

Универзитет у Београду – Филолошки факултет

**ИНФОРМАТОР
ФИЛОЛОШКОГ
ФАКУЛТЕТА**

школска 2023/24. година

Београд, 2023.

ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ – СТУДИЈЕ ПРВОГ СТЕПЕНА

На Филолошком факултету Универзитета у Београду на основним академским студијама акредитована су четири студијска програма: *Српски језик и књижевност*, *Српска књижевност и језик*, *Српска књижевност и језик са компаратистиком* и студијски програм *Језик, књижевност, култура* (у оквиру студијског програма *Језик, књижевност, култура* омогућава се проучавање: бугарског, руског, пољског, чешког, словачког, украјинског, италијанског, француског, шпанског, румунског, немачког, скандинавских, енглеског, арапског, турског, јапанског, кинеског, албанског, грчког, мађарског, холандског језика и њима припадајућих књижевности и култура; опште књижевности са теоријом књижевности, опште лингвистике са страним језиком, библиотекарства и информатике).

Упис у прву годину студија на факултетима и вишим школама обавља се на основу јавног конкурса. Министарство просвете објављује заједнички конкурс којим су утврђени услови и поступак уписа на факултете и више школе чији је оснивач Република. Влада Републике Србије доноси одлуку о броју студената који се уписују у прву годину студија и одређује број студената чије се студирање финансира из буџета.

Студијски програми	Укупно места за упис
Српски језик и књижевност	100
Српска књижевност и језик	90
Српска књижевност и језик са компаратистиком	60
Језик, књижевност, култура	1143

Број студената који се финансирају из буџета и број самофинансирајућих места за све студијске програме и модуле објављују се сваке године у Конкурсу за упис на основне академске студије, истакнутом на интернет страници Факултета.

ПРИЈАВА КАНДИДАТА НА КОНКУРС ЗА УПИС НА ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ ОБАВИЋЕ СЕ ПУТЕМ ОНЛАЈН АПЛИКАЦИЈЕ ОД 21. ЈУНА У 10.00 ДО 23. ЈУНА 2023. У 13.00. Линк ће бити накнадно објављен на интернет страници Факултета.

ПОЛАГАЊЕ ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА ОБАВИЋЕ СЕ 28. и 29. јуна 2023.

Распоред полагања пријемног испита објављује се у Конкурсу за упис на основне академске студије, доступном на интернет страници Факултета.

Информације о комбинацијама тестова и одвијању пријемног испита објављују се у Правилнику о спровођењу Конкурса за упис студената на основне академске студије првог степена, доступном на интернет страници Факултета.

ВАЖНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА ПОЧЕТКУ СТУДИЈА

КАЛЕНДАР СТУДИЈА

Основне академске студије првог степена трају четири школске године (осам семестара). Школска година почиње 1. октобра, а завршава се 30. септембра наредне године. **Календаром рада** на почетку школске године, поред наставних недеља у зимском и летњем семестру, одређује се распоред испитних рокова, као и датуми пријаве испита. Испити се одржавају током шест испитних рокова. Распореди испита за 1. и 2. рок у школској 2023/24. години објављују се до 15. новембра 2023, а за остале рокове до 31. марта 2024.

ОБАВЕЗНИ И ИЗБОРНИ ПРЕДМЕТИ

За једну школску годину, која је подељена на два семестра, сачињен је план студијског програма вреднован са 60 ЕСПБ¹. Укупан обим студија износи 240 ЕСПБ.

За сваки студијски програм и модул прецизно је утврђен број обавезних и изборних предмета и број ЕСПБ према типу предмета по семестрима:

- академско-општеобразовни (АО)
- теоријско-методолошки (ТМ)
- научно-стручни (НС)
- стручно-апликативни (СА).

Студенти се опредељују за изборне предмете према склоностима, интересовањима и професионалним потребама, а у складу са структуром бодова предвиђеном за студијски модул и са **Планом извођења наставе** за наступајући семестар, водећи рачуна и о условљености похађања наставе из одређених предмета у летњем семестру претходно одслушаним одговарајућим предметима у зимском. Предмети се пријављују путем студентског портала [e-студент](#) на почетку сваког семестра: у октобру за зимски, а у фебруару за летњи семестар (изузев за двосеместралне предмете). **Пријава похађања наставе** у школској 2023/24. години обавља се на почетку зимског (од **1. октобра до 6. новембра 2023.** године) односно летњег семестра (од **12. до 29. фебруара 2024.** године).

Педагошко-психолошко-методички (ППМ) предмети омогућују студенту да стекне компетенције из педагошких, психолошких и методичких дисциплина. Према важећем закону, наставници у основном и средњошколском образовању у Србији морају стећи најмање 30 ЕСПБ бодова из педагошко-психолошко-методичких предмета и 6 ЕСПБ из наставне праксе. Ови се бодови, било из обавезних, било из изборних предмета, могу стећи на основним или мастер академским студијама.

На четвртој години као обавезан предмет предвиђена је Стручна пракса, која се, у складу са специфичностима модула, реализује у научним, културним и образовним институцијама, као и у привреди.

¹ Европски систем преноса бодова – ЕСПБ (European Credit Transfer System – ECTS) представља јединствени систем вредновања рада студента у циљу стицања знања, способности и вештина предвиђених студијским програмом. Предмети носе различит број бодова у зависности од обавеза које студент треба да испуни да би их положио, односно оптерећења студента израженог у времену утрошеном за испуњавање свих предиспитних и испитних обавеза. ЕСПБ систем поспешује мобилност студената у Европском простору високог образовања уз могућност преноса и акумулације бодова стечених у различитим институцијама, те олакшава признавање диплома међу земљама Европе.

ОЦЕЊИВАЊЕ СТУДЕНАТА

Оцењивање студената врши се према [Правилнику о полагању испита и оцењивању на испиту Универзитета у Београду](#). Испуњавањем предиспитних обавеза и полагањем испита студент може остварити највише 100 поена, при чему предиспитне обавезе учествују са најмање 30, а највише 70 поена. Коначна оцена утврђује се према следећој скали:

до 50 поена – оцена 5 (није положио)
од 51 до 60 поена – оцена 6 (довољан)
од 61 до 70 поена – оцена 7 (добар)
од 71 до 80 поена – оцена 8 (врлодобар)
од 81 до 90 поена – оцена 9 (одличан)
од 91 до 100 поена – оцена 10 (одличан изузетан).

Испити се пред сваки испитни рок пријављују преко студентског сервиса [е-студент](#). **Испит се може полагати само ако је на почетку семестра пријављено похађање предмета. Период пријаве испита за све испитне рокове унапред је одређен Календаром рада и не подлеже продужавању.** Студенти су у обавези да благовремено измирују дуговања и обезбеде средства на рачуну како би себи омогућили пријаву испита. Потребно је да прође најмање 2 радна дана од тренутка уплате до тренутка када је новац на располагању, па се препоручује да студенти уплате новац бар 2–3 дана пре почетка пријаве испита за наступајући испитни рок.

ИЗБОРНИ (ПОМОЋНИ) ЈЕЗИЦИ (П-1–П-4)

Студент је обавезан да помоћни језик који одабере похађа и полаже у укупном трајању од 4 семестра (П-1–П-4). Пре пријављивања (**између 9. и 17. октобра 2023**) путем **формулара**, истакнутог на интернет страници Факултета, студенти се на почетку школске године упознају са списком изборних језика из којих ће се изводити настава у наступајућем семестру, распоредом часова, евентуалним условима за похађање наставе итд.

Студенти који желе да похађају наставу из Савременог енглеског језика П-1 морају полагати улазни тест, чији се датум одржавања благовремено објављује на интернет страници Факултета. Студенти који се преко формулара пријаве за енглески, а не буду полагали улазни тест, неће моћи похађати Савремени енглески језик П-1.

За детаље у вези с избором и пријавом помоћног језика, позивамо студенте да редовно прате интернет страницу Факултета, на којој ће благовремено бити објављене све информације.

ВАЖНИ КОНТАКТИ

Одсек за студентска питања

У Одсеку за студентска питања можете:

- добити информације о раду Факултета;
- добити информације о конкурсима за упис на студије, о пријемном испиту и упису;
- предати захтев за издавање потврде о уписаној години и привремено подизање докумената;
- подићи докумената;
- предати захтев за издавање потврде о положеним испитима;
- преузети индексе и све врсте потврда и уверења;
- предати документа за студентске домове, кредите, стипендије.

Електронска адреса: studije@fil.bg.ac.rs.

Информације можете добити и телефоном, између 13 и 15 часова: 011/2021-731, 011/2021-732, 011/2021-733, 011/2021-734.

Одсек за опште и правне послове

Електронска адреса: pravna@fil.bg.ac.rs

Тел.: 011/2638-943, 011/2021-601

Одсек за финансијско и материјално пословање

Електронска адреса: racunovodstvo@fil.bg.ac.rs

Тел.: 011/ 2635-543, 011/2021-764

Канцеларија за мобилност

Електронска адреса: mobilnost@fil.bg.ac.rs, mobility@fil.bg.ac.rs

Стручни тимови

Тим за додатну образовну подршку студентима

Задатак стручног Тима за додатну образовну подршку студентима (ДОПС тим) јесте да пружи подршку студентима и запосленима Филолошког факултета при превазилажењу комуникацијских, психо-социјалних и физичких препрека у образовном процесу.

Овај задатак Тим реализује кроз:

- едукативне активности намењене студентима и наставницима (предавања, трибине, радионице, едукативни материјали);
- саветовање наставника у вези са образовном подршком коју могу да пруже студентима у складу са њиховим индивидуалним потребама;
- посредовање у комуникацији између студената и наставника у вези са конкретном додатном образовном подршком и начинима њене реализације;
- друге активности које су у функцији стварања инклузивног окружења у високом образовању и приступачности физичког простора у којем се оно одвија.

Електронска адреса: dops.tim@fil.bg.ac.rs.

Стручни тим за заштиту студената и запослених од сексуалног узнемиравања

Основни задатак Стручног тима за заштиту студената и запослених од сексуалног узнемиравања јесте заштита свих студената и запослених (наставног и ненаставног особља) од било ког облика сексуалног узнемиравања и уцењивања.

Заштита од сексуалног узнемиравања и уцењивања остварује се на два начина:

- организовањем превентивних, информативно-едукативних активности (гостујућа предавања, обуке, радионице, израда едукативних ресурса итд.) како би се студенти и запослени што боље упознали са појмом сексуалног узнемиравања и начинима на које се оно може испољити у академском контексту;
- пружањем саветодавне подршке студентима и запосленима који сматрају да су били изложени сексуалном узнемиравању и/или уцењивању, на Факултету или неком другом месту које је повезано са студирањем и радом, укључујући и дигитално окружење, штитећи притом анонимност потенцијално оштећене стране.

Стручни тим чине троје запослених из реда наставног особља, један из реда ненаставног особља и један члан из реда студената. Студент или запослени који сматра да је био изложен сексуалном узнемиравању може да се обрати Стручном тиму путем имејл адресе: strucnitim@fil.bg.ac.rs или уживо.

Повереник за равноправност

Повереник за равноправност задужен је за превенцију и спречавање сексуалног узнемиравања запослених и студената, као и за сузбијање сваког облика дискриминације, а посебно по основу пола, рода, родног идентитета и сексуалне оријентације.

Електронска адреса: poverenik@fil.bg.ac.rs.

Додатне информације о правилима студија, оцењивању студената, испитним роковима, правима и обавезама студената студенти могу погледати на интернет страници Филолошког факултета и Универзитета у Београду. **Саветујемо студентима прве године студија да се благовремено информишу о својим правима и обавезама.**

01 СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ – ФИЛОЛОГИЈА И НАСТАВА

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							15	-
1	2101011	Увод у србистику	АО	2	0	3		
1	2101021	Старословенски језик 1	НС	2	1	3		
1	2101031	Правопис српског језика	СА	2	0	3		
1	2105111	Народна књижевност	ТМ	2	1	-		
1	2105121	Средњовековна књижевност	ТМ	2	1	-		
1	2108111	Увод у теорију књижевности 1	АО	2	0	3		
1	2108521	Преглед опште књижевности 1	НС	2	0	3		
Изборна група – бира се 1 предмет:							-	3
1	2105033	Културна историја Срба	АО	2	0	-		
1	2100911	Увод у филозофију 1	АО	2	0	3		
1	2100921	Увод у естетику 1	АО	2	0	3		
Савремени страни језик П-1 – бира се 1 предмет:							-	3
1	2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2113331	Савремени италијански језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2114331	Савремени француски језик П-1	СА	1	3	3		
1	2115331	Савремени шпански језик П-1	СА	1	3	3		
1	2117331	Савремени немачки језик П-1	СА	1	3	3		
1	2119331	Савремени енглески језик П-1 (ниво А2)	СА	1	3	3		
1	2119341	Савремени енглески језик П-1 (ниво Б2)	СА	1	3	3		
1	2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		

ДРУГИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							33	-	
2	2101012	Историјска фонетика српскога језика	НС	2	1	6			
2	2101022	Старословенски језик 2	НС	2	1	3			
2	2105111	Народна књижевност	ТМ	2	1	9			
2	2105121	Средњовековна књижевност	ТМ	2	1	9			
2	2108112	Увод у теорију књижевности 2	АО	2	0	3			
2	2108522	Преглед опште књижевности 2	НС	2	0	3			
Изборна група – бира се 1 предмет:							-	3	
2	2105034	Културна историја Срба	АО	2	0	6			
2	2100912	Увод у филозофију 2	АО	2	0	3			
2	2100922	Увод у естетику 2	АО	2	0	3			
Савремени страни језик П-2 – бира се 1 предмет:							-	3	
2	2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.1)	СА	1	3	3			
2	2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3			
2	2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3			
2	2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3			
2	2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3			
2	2113332	Савремени италијански језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3			
2	2114332	Савремени француски језик П-2	СА	1	3	3			
2	2115332	Савремени шпански језик П-2	СА	1	3	3			
2	2117332	Савремени немачки језик П-2	СА	1	3	3			
2	2119332	Савремени енглески језик П-2 (ниво А2)	СА	1	3	3			
2	2119342	Савремени енглески језик П-2 (ниво Б2)	СА	1	3	3			
2	2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.1)	СА	1	3	3			
УКУПНО ЕСПБ У 1. И 2. СЕМЕСТРУ:							60	48	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							15	-	
3	2101013	Историјска морфологија српскога језика	НС	2	1	3			
3	2101023	Фонетика српског језика	НС	2	2	6			
3	2101033	Акцентологија српског језика	НС	2	2	-			
3	2105113	Преглед књижевности ренесансе и барока	ТМ	2	2	-			
3	2105123	Српска књижевност 18. и 19. века	ТМ	3	1	-			
3	2108523	Преглед опште књижевности 3	НС	1	1	3			
3	2100931	Развојна психологија	АО	2	0	3			
Изборни јужнословенски језик 1 – бира се 1 предмет:							-	3	
3	2101063	Бугарски језик – јужнословенски 1	АО	0	2	3			
3	2101163	Македонски језик 1	АО	2	1	3			

3	2101263	Словеначки језик – јужнословенски 1	АО	2	0	3	
Савремени страни језик П-3 – бира се 1 предмет:							- 3
3	2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2113333	Савремени италијански језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2114333	Савремени француски језик П-3	СА	1	3	3	
3	2115333	Савремени шпански језик П-3	СА	1	3	3	
3	2117333	Савремени немачки језик П-3	СА	1	3	3	
3	2119333	Савремени енглески језик П-3 (ниво А2)	СА	1	3	3	
3	2119343	Савремени енглески језик П-3 (ниво Б2)	СА	1	3	3	
3	2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР							
Обавезни предмети:							33 -
4	2101014	Функционална писменост	НС	2	2	3	
4	2101033	Акцентологија српског језика	НС	2	2	6	
4	2105113	Преглед књижевности ренесансе и барока	ТМ	2	2	6	
4	2105123	Српска књижевност 18. и 19. века	ТМ	3	1	12	
4	2108524	Преглед опште књижевности 4	НС	1	1	3	
4	2100932	Педагошка психологија	АО	2	0	3	
Изборни јужнословенски језик 2 – бира се 1 предмет:							- 3
4	2101064	Бугарски језик – јужнословенски 2	АО	0	2	3	
4	2101164	Македонски језик 2	АО	2	1	3	
4	2101264	Словеначки језик – јужнословенски 2	АО	2	0	3	
Савремени страни језик П-4 – бира се 1 предмет:							- 3
4	2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2113334	Савремени италијански језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2114334	Савремени француски језик П-4	СА	1	3	3	
4	2115334	Савремени шпански језик П-4	СА	1	3	3	
4	2117334	Савремени немачки језик П-4	СА	1	3	3	
4	2119334	Савремени енглески језик П-4 (ниво А2)	СА	1	3	3	
4	2119344	Савремени енглески језик П-4 (ниво Б2)	СА	1	3	3	

4	2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3		
УКУПНО ЕСПБ У 3. И 4. СЕМЕСТРУ:						60	48	12
ПЕТИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:						21	-	
5	2101015	Лексикологија I	НС	2	2	3		
5	2101025	Дијалектологија српског језика	СА	2	2	6		
5	2101045	Увод у методику наставе	СА	2	2	6		
5	2101055	Морфологија и творба речи српског језика	НС	2	2	-		
5	2101065	Историја српског књижевног језика	НС	2	1	-		
5	2105115	Српска књижевност 20. и 21. века: књижевноисторијски појмови	ТМ	2	2	6		
Изборна група – бира се 1 предмет:						-	3	
5	2101053	Развој писма	АО	2	0	3		
5	2100851	Увод у комуникологију 1	АО	2	0	3		
5	2100861	Увод у културологију 1	АО	2	0	3		
5	2100997	Инклузивно образовање	АО	2	0	3		
ШЕСТИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:						33	-	
6	2101025	Морфологија и творба речи српског језика	НС	2	2	9		
6	2101065	Историја српског књижевног језика	НС	2	1	9		
6	2101026	Дијалекатски текстови	АО	2	2	3		
6	2101056	Методика наставе српског језика	СА	2	2	6		
6	2105116	Српска књижевност 20. и 21. века: преглед	ТМ	2	2	6		
Изборна група – бира се 1 предмет:						-	3	
6	2101024	Историја српске ћирилице	АО	2	0	3		
6	2105036	Основи археографије	СА	1	1	3		
6	2100852	Увод у комуникологију 2	АО	2	0	3		
6	2100862	Увод у културологију 2	АО	2	0	3		
УКУПНО ЕСПБ У 5. И 6. СЕМЕСТРУ:						60	54	6
СЕДМИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:						18	-	
7	2101017	Синтакса српског језика	НС	3	2	-		
7	2101027	Основи нормирања српског језика	НС	2	2	3		
7	2101037	Прагматика и лингвистика текста	СА	2	2	6		
7	2101043	Упоредна граматика словенских језика	СА	2	1	-		
7	2101047	Методика наставе књижевности	СА	3	2	6		
7	2101107	Стручна пракса за србисте	СА	0	6	3		

ОСМИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							30	-	
8	2101017	Синтакса српског језика	НС	3	2	12			
8	2101043	Упоредна граматика словенских језика	СА	2	1	6			
8	2101018	Језичка култура у наставној пракси	СА	2	2	6			
8	2101048	Методичка пракса	СА	2	2	3			
8	21ПП013	Педагошка пракса 3 за 01				3			
Изборна група 1 – бира се 1 предмет:							-	6	
8	2101028	Стилистика српског језика	НС	2	2	6			
8	2101038	Функционални варијетети српског језика	НС	2	2	6			
Изборна група 2 – бира се 6 бодова:							-	6	
8	2101032	Увод у лексикографију	ТМ	2	2	6			
8	2101034	Фонологија српског језика	ТМ	2	2	6			
8	2101036	Фразеологија	ТМ	2	2	6			
8	2101046	Ортоепија и варијантност	ТМ	2	2	6			
8	2101058	Дијалекат и књижевни текст	СА	2	2	6			
8	2101078	Методика наставе практичне комуникације	СА	2	0	3			
8	2101098	Лектура текста	СА	0	2	3			
УКУПНО ЕСПБ У 7. И 8. СЕМЕСТРУ:							60	48	12
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	198	42

ПЕДАГОШКА ПРАКСА¹

				ЕСПБ
4	21ПП011	Педагошка пракса 1 за 01	СА	3
5	21ПП012	Педагошка пракса 2 за 01	СА	3
8	21ПП013	Педагошка пракса 3 за 01	СА	3

¹ Студенти на модулу Филологија и настава обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 4, 5. и 8. семестру (Педагошка пракса 1–3 за 01).

01 СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ – ФИЛОЛОГИЈА И ЛИНГВИСТИКА

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							24	-
1	2101011	Увод у србистику	АО	2	0	3		
1	2101021	Старословенски језик 1	НС	2	1	3		
1	2101031	Правопис српског језика	СА	2	0	3		
1	2101041	Увод у дијахронијску лингвистику	ТМ	2	2	6		
1	2105131	Историја српске књижевности 1	ТМ	2	0	3		
1	2126111	Увод у општу лингвистику 1	ТМ	2	0	3		
1	2126113	Лингвистика јавне комуникације	АО	2	0	3		
Изборна група 1 – бира се 1 предмет:							-	3
1	2105033	Културна историја Срба	АО	2	0	-		
1	2100911	Увод у филозофију 1	АО	2	0	3		
1	2100821	Увод у естетику 1	АО	2	0	3		
Савремени страни језик П-1 – бира се 1 предмет:							-	3
1	2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2113331	Савремени италијански језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2114331	Савремени француски језик П-1	СА	1	3	3		
1	2115331	Савремени шпански језик П-1	СА	1	3	3		
1	2117331	Савремени немачки језик П-1	СА	1	3	3		
1	2119331	Савремени енглески језик П-1 (ниво А2)	СА	1	3	3		
1	2119341	Савремени енглески језик П-1 (ниво Б2)	СА	1	3	3		
1	2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							21	-
2	2101012	Историјска фонетика српског језика	НС	2	1	6		
2	2101022	Старословенски језик 2	НС	2	1	3		

2	2101032	Увод у лексикографију	ТМ	2	2	6		
2	2105132	Историја српске књижевности 2	ТМ	2	0	3		
2	2126112	Увод у општу лингвистику 2	ТМ	2	0	3		
Изборна група 1 – бира се 1 предмет:							-	3
2	2105033	Културна историја Срба	АО	2	0	6		
2	2100912	Увод у филозофију 2	АО	2	0	3		
2	2100822	Увод у естетику 2	АО	2	0	3		
Изборна група 2 – бира се 1 предмет:							-	3
2	2100982	Културна антропологија	ТМ	2	0	3		
2	2126152	Језичка типологија	ТМ	2	0	3		
Савремени страни језик П-2 – бира се 1 предмет:							-	3
2	2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2113332	Савремени италијански језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2114332	Савремени француски језик П-2	СА	1	3	3		
2	2115332	Савремени шпански језик П-2	СА	1	3	3		
2	2117332	Савремени немачки језик П-2	СА	1	3	3		
2	2119332	Савремени енглески језик П-2 (ниво А2)	СА	1	3	3		
2	2119342	Савремени енглески језик П-2 (ниво Б2)	СА	1	3	3		
2	2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
УКУПНО ЕСПБ У 1. И 2. СЕМЕСТРУ:						60	45	15
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							21	-
3	2101013	Историјска морфологија српскога језика	НС	2	1	3		
3	2101023	Фонетика српског језика	НС	2	2	6		
3	2101033	Акцентологија српског језика	НС	2	2	-		
3	2101043	Упоредна граматика словенских језика	НС	2	1	-		
3	2101053	Развој писма	АО	2	0	3		
3	2101083	Лектура и коректура текста	СА	0	3	6		
3	2105133	Историја српске књижевности 3	ТМ	2	0	3		
Изборни јужнословенски језик 1 – бира се 1 предмет:							-	3
3	2101063	Бугарски језик – јужнословенски 1	АО	0	2	3		
3	2101163	Македонски језик 1	АО	2	1	3		
3	2101263	Словеначки језик – јужнословенски 1	АО	2	0	3		

Савремени страни језик П-3 – бира се 1 предмет:							- 3
3	2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2113333	Савремени италијански језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2114333	Савремени француски језик П-3	СА	1	3	3	
3	2115333	Савремени шпански језик П-3	СА	1	3	3	
3	2117333	Савремени немачки језик П-3	СА	1	3	3	
3	2119333	Савремени енглески језик П-3 (ниво А2)	СА	1	3	3	
3	2119343	Савремени енглески језик П-3 (ниво Б2)	СА	1	3	3	
3	2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР							
Обавезни предмети:							27 -
4	2101033	Акцентологија српског језика	НС	2	2	6	
4	2101043	Упоредна граматика словенских језика	НС	2	1	6	
4	2101014	Функционална писменост	НС	2	2	3	
4	2101024	Историја српске ћирилице	АО	2	0	3	
4	2101034	Фонологија српског језика	ТМ	2	2	6	
4	2105134	Историја српске књижевности 4	ТМ	2	0	3	
Изборни јужнословенски језик 2 – бира се 1 предмет:							- 3
4	2101064	Бугарски језик – јужнословенски 2	АО	0	2	3	
4	2101164	Македонски језик 2	АО	2	1	3	
4	2101264	Словеначки језик – јужнословенски 2	АО	2	0	3	
Савремени страни језик П-4 – бира се 1 предмет:							- 3
4	2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2113334	Савремени италијански језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2114334	Савремени француски језик П-4	СА	1	3	3	
4	2115334	Савремени шпански језик П-4	СА	1	3	3	
4	2117334	Савремени немачки језик П-4	СА	1	3	3	
4	2119334	Савремени енглески језик П-4 (ниво А2)	СА	1	3	3	

4	2119344	Савремени енглески језик П-4 (ниво Б2)	СА	1	3	3		
4	2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3		
УКУПНО ЕСПБ У 3. И 4. СЕМЕСТРУ:						60	48	12
ПЕТИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:						15	-	
5	2101055	Морфологија и творба речи српског језика	НС	2	2	-		
5	2101065	Историја српског књижевног језика	НС	2	1	-		
5	2101015	Лексикологија I	НС	2	2	3		
5	2101025	Дијалектологија српског језика	СА	2	2	6		
5	2101035	Лингвостилистика	ТМ	2	2	6		
Изборна група – бира се 1 предмет:						-	3	
5	2100931	Развојна психологија	АО	2	0	3		
5	2100851	Увод у комуникологију 1	АО	2	0	3		
5	2100861	Увод у културологију 1	АО	2	0	3		
ШЕСТИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:						39	-	
6	2101055	Морфологија и творба речи српског језика	НС	2	2	9		
6	2101065	Историја српског књижевног језика	НС	2	1	9		
6	2101016	Лексикологија 2	СА	2	2	6		
6	2101026	Дијалекатски текстови	АО	2	2	3		
6	2101036	Фразеологија	ТМ	2	2	6		
6	2101046	Ортоегија и варијантност	ТМ	2	2	6		
Изборна група – бира се 1 предмет:						-	3	
6	2100932	Педагошка психологија	АО	2	0	3		
6	2100852	Увод у комуникологију 2	АО	2	0	3		
6	2100862	Увод у културологију 2	АО	2	0	3		
6	2105036	Основи археографије	СА	1	1	3		
УКУПНО ЕСПБ У 5. И 6. СЕМЕСТРУ:						60	54	6
СЕДМИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:						21	-	
7	2101017	Синтакса српског језика	НС	3	2	-		
7	2101027	Основи нормирања српског језика	НС	2	2	3		
7	2101037	Прагматика и лингвистика текста	СА	2	2	6		
7	2101097	Новинарска стилистика	СА	2	2	6		
7	2101207	Лекторска стручна пракса – сценариста емисије о језику	СА	0	6	6		

Лекторске праксе – бира се 1 предмет:							-	3	
7	2101057	Лекторска и коректорска пракса у издаваштву	СА	1	3	3			
7	2101077	Лекторска пракса – писана и говорна култура	СА	1	3	3			
7	2101087	Спикерска пракса	СА	1	3	3			
ОСМИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							30	-	
8	2101017	Синтакса српског језика	НС	3	2	12			
8	2101018	Језичка култура у наставној пракси	СА	2	1	6			
8	2101058	Дијалекат и књижевни текст	СА	2	2	6			
8	2101068	Практична лексикографија	СА	2	0	3			
8	2101088	Лексикографска пракса у научној установи	СА	0	2	3			
Изборна група – бира се 1 предмет:							-	6	
8	2101028	Стилистика српског језика	НС	2	2	6			
8	2101038	Функционални варијетети српског језика	НС	2	2	6			
УКУПНО ЕСПБ У 7. И 8. СЕМЕСТРУ:							60	51	9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	198	42

05 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ И ЈЕЗИК

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредитних	Изборних кредитних	
ПРВИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							9	-	
1	2105011	Народна књижевност	НС	4	2	-			
1	2105021	Увод у српску књижевност	ТМ	2	2	-			
1	2108511	Теорија књижевности	ТМ	2	1	-			
1	2108521	Преглед опште књижевности 1	НС	2	0	3			
1	2101511	Старословенски језик	СА	2	1	3			
1	2101521	Историјска фонетика српскога језика	СА	2	1	3			
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3	
1	2100911	Увод у филозофију 1	АО	2	0	3			
1	2100921	Увод у естетику 1	АО	2	0	3			
1	2101031	Правопис српског језика	СА	2	0	3			
1	2105031	Класици српске књижевности	СА	2	0	3			
1	2108911	Стих и стил	НС	2	0	3			
Савремени страни језик П-1 – бира се 1 предмет:							-	3	
1		Савремени страни језик П-1	СА	1	3	3			
ДРУГИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							39	-	
2	2105011	Народна књижевност	НС	4	2	15			
2	2105021	Увод у српску књижевност	ТМ	2	2	9			
2	2108511	Теорија књижевности	ТМ	2	1	6			
2	2108522	Преглед опште књижевности 2	НС	2	0	3			
2	2101512	Историјска морфологија српскога језика	СА	2	1	3			
2	2101522	Култура језичког изражавања	СА	2	0	3			
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3	
2	2100912	Увод у филозофију 2	АО	2	0	3			
2	2109222	Увод у естетику 2	АО	2	0	3			
2	2101014	Функционална писменост	НС	2	2	3			
2	2105032	Интернет и књижевност у настави	СА	2	0	3			
2	2108912	Књижевни канон	НС	2	0	3			
Савремени страни језик П-2 – бира се 1 предмет:							-	3	
2		Савремени страни језик П-2	СА	1	3	3			
УКУПНО ЕСПБ У 1. И 2. СЕМЕСТРУ:						60	48	12	

ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							9	-
3	2105013	Средњовековна књижевност	НС	2	2	-		
3	2105023	Књижевност од ренесансе до рационализма	НС	2	2	-		
3	2105033	Културна историја Срба	АО	2	0	-		
3	2108523	Преглед опште књижевности 3	НС	1	1	3		
3	2101513	Историја књижевног језика код Срба	СА	2	1	3		
3	2101523	Основи акцентологије српског језика	ТМ	1	2	3		
3	2101533	Савремени српски језик 1	АО	2	2	-		
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3
3	2100821	Увод у естетику I	АО	2	0	3		
3	2100911	Увод у филозофију I	АО	2	0	3		
3	2101031	Правопис српског језика	СА	2	0	3		
3	2105031	Класици српске књижевности	СА	2	0	3		
3	2105043	Историја читања	ТМ	2	0	3		
3	2105053	Теренско истраживање фолклора	СА	2	0	3		
3	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3		
Савремени страни језик П-3 – бира се 1 предмет:							-	3
3		Савремени страни језик П-3	СА	1	3	3		
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							39	-
4	2105013	Средњовековна књижевност	НС	2	2	9		
4	2105023	Књижевност од ренесансе до рационализма	НС	2	2	9		
4	2105034	Културна историја Срба	АО	2	0	6		
4	2108524	Преглед опште књижевности 4	НС	1	1	3		
4	2101533	Савремени српски језик 1	АО	2	2	9		
4	2101514	Дијалектологија	ТМ	1	2	3		
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3
4	2100822	Увод у естетику 2	АО	2	0	3		
4	2100912	Увод у филозофију 2	АО	2	0	3		
4	2105014	Реторика средњовековне књижевности	СА	1	1	3		
4	2105032	Интернет и књижевност у настави	СА	2	0	3		
4	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3		
Савремени страни језик П-4 – бира се 1 предмет:							-	3
4		Савремени страни језик П-4	СА	1	3	3		
УКУПНО ЕСПБ У 3. И 4. СЕМЕСТРУ:						60	48	12

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							6	-	
5	2105015	Српска књижевност 18. и 19. века 1	НС	4	2	–			
5	2105045	Преглед јужнословенских књижевности	ТМ	2	2	–			
5	2105055	Увод у Методику 05	СА	2	2	3			
5	2101515	Савремени српски језик 2	АО	2	2	–			
5	2100931	Развојна психологија	АО	2	0	3			
Изборна група – студент бира 9 бодова:							-	9	
5	2105053	Теренско истраживање фолклора	СА	2	0	3			
5	2105065	Поетика прозних жанрова старе српске књижевности	СА	2	0	3			
5	2105075	Изборни курс из Методике наставе књижевности и српског језика	СА	1	1	3			
5	2105085	Карневалска култура и дубровачка покладна поезија у европском контексту	СА	2	0	3			
5	2100951	Увод у комуникологију 1	ТМ	2	0	3			
5	2100961	Увод у културологију 1	ТМ	2	0	3			
5	2101031	Правопис српског језика	СА	2	0	3			
5	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3			
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							42	-	
6	2105015	Српска књижевност 18. и 19. века 1	НС	4	2	15			
6	2105045	Преглед јужнословенских књижевности	ТМ	2	2	9			
6	2105016	Методика наставе књижевности	НС	2	2	6			
6	2101515	Савремени српски језик 2	АО	2	2	9			
6	2100932	Педагошка психологија	АО	2	0	3			
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3	
6	2105026	Уџбеници у савременој настави Српског језика и књижевности	СА	2	0	3			
6	2105036	Основи археологије	СА	1	1	3			
6	2105046	Књижевност и медији у настави	СА	1	1	3			
6	2105056	Староиндијска проза и компаративна фолклористика	ТМ	2	0	3			
6	2106026	Фолклорни елементи у настави српске књижевности	СА	2	0	3			
6	2100952	Увод у комуникологију 2	ТМ	2	0	3			
6	2100962	Увод у културологију 2	ТМ	2	0	3			
6	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3			
6	2127016	Увод у библиографију	АО	2	0	3			
УКУПНО ЕСПБ У 5. И 6. СЕМЕСТРУ:							60	48	12

СЕДМИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							12	-
7	2105017	Српска књижевност 18. и 19. века 2	НС	2	2	–		
7	2105027	Методика наставе српског језика	НС	2	2	6		
7	2105037	Књижевност за децу	СА	2	1	–		
7	2105047	Српска књижевност 20. века	НС	4	2	–		
7	2105057	Књижевноисторијски појмови у тумачењу српске књижевности 20. и 21. века	СА	0	2	3		
7	2105067	Српска књижевност 21. века	ТМ	2	2	-		
7	21ПП053	Педагошка пракса 3 за 05				3		
Изборна група – студент бира 6 бодова:							-	6
7	2105053	Теренско истраживање фолклора	СА	2	0	3		
7	2105077	Тумачење књижевног дела: Савремена поезија	СА	2	0	3		
7	2105187	Семинар из српске књижевности 20. и 21. века	СА	0	2	3		
7	2100997	Инклузивно образовање	АО	2	0	3		
7	2101031	Правопис српског језика	СА	2	0	3		
7	2101037	Прагматика и лингвистика текста	СА	2	2	6		
7	2101053	Развој писма	АО	2	0	3		
7	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3		
ОСМИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							36	-
8	2105017	Српска књижевност 18. и 19. века 2	НС	2	2	9		
8	2105037	Књижевност за децу	СА	2	1	6		
8	2105047	Српска књижевност 20. века	НС	4	2	10		
8	2105067	Српска књижевност 21. века	ТМ	2	2	5		
8	2105018	Методичка пракса 05	СА	1	2	3		
8	2105008	Стручна пракса		0	6	3		
Изборна група – студент бира 6 бодова:							-	6
8	2105028	Креативно писање	СА	1	1	3		
8	2108038	Рукописно наслеђе старе српске књижевности	СА	1	1	3		
8	2105046	Књижевност и медији у настави	СА	1	1	3		
8	2105048	Тумачење књижевног дела: Савремена проза	СА	2	0	3		
8	2105056	Староиндијска проза и компаративна фолклористика	ТМ	2	0	3		
8	2105058	Књижевност и етнологија	СА	2	0	3		
8	2106026	Фолклорни елементи у настави српске књижевности	СА	2	0	3		
8	2101098	Лектура текста	СА	0	2	3		
8	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3		
8	2127016	Увод у библиографију	АО	2	0	3		
УКУПНО ЕСПБ У 7. И 8. СЕМЕСТРУ:						60	48	12
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	192	48

ПЕДАГОШКА ПРАКСА²

				ЕСПБ
4	21ПП051	Педагошка пракса 1 за 05	СА	3
6	21ПП052	Педагошка пракса 2 за 05	СА	3
7	21ПП053	Педагошка пракса 3 за 05	СА	3

² Студенти на програму Српска књижевност и језик обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 4, 6. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3 за 05).

06 СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ И ЈЕЗИК СА КОМПАРАТИСТИКОМ

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							12	-
1	2105021	Увод у српску књижевност	ТМ	2	2	-		
1	2106011	Књижевни фолклор 1	СА	2	2	6		
1	2108511	Теорија књижевности	ТМ	2	1	-		
1	2108611	Општа књижевност 1	НС	2	0	-		
1	2101611	Старословенска писменост	СА	2	1	3		
1	2101621	Историјска граматика српскога језика 1	ТМ	2	1	3		
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3
1	2100821	Увод у естетику 1	АО	2	0	3		
1	2100911	Увод у филозофију 1	АО	2	0	3		
1	2105031	Класици српске књижевности	СА	2	0	3		
1	2108921	Хомерови епови	НС	2	0	3		
1	2108931	Трагички јунак	НС	2	0	3		
Савремени страни језик П-1 – бира се 1 предмет:							-	3
1		Савремени страни језик П-1	СА	1	3	3		
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
Обавезни предмети:							33	-
2	2105021	Увод у српску књижевност	ТМ	2	2	9		
2	2106011	Књижевни фолклор 2	СА	2	2	6		
2	2106022	Поетика народне књижевности	СА	2	0	3		
2	2108511	Теорија књижевности	ТМ	2	1	6		
2	2108611	Општа књижевност 1	НС	2	0	6		
2	2101622	Историјска граматика српскога језика 2	ТМ	2	1	3		
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3
2	2100822	Увод у естетику 2	АО	2	0	3		
2	2100912	Увод у филозофију 2	АО	2	0	3		
2	2105032	Интернет и књижевност у настави	СА	2	0	3		
2	2105056	Староиндијска проза и компаративна фолклористика	ТМ	2	0	3		
2	2108922	Вергилијева поезија и поетика	НС	2	0	3		
2	2108932	Библијска књижевност: Библијска праисторија и Мојсијево Петокњижје	НС	2	0	3		
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3
2	2101514	Дијалектологија српског језика	ТМ	1	2	3		
2	2101522	Култура језичког изражавања	СА	2	0	3		

Савремени страни језик П-2 – бира се 1 предмет:							-	3	
2		<u>Савремени страни језик П-2</u>	СА	1	3	3			
УКУПНО ЕСПБ У 1. И 2. СЕМЕСТРУ:							60	45	15
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							9	-	
3	2105033	Културна историја Срба	АО	2	0	-			
3	2106013	Историја средњовековне књижевности	НС	2	1	-			
3	2106023	Историја књижевности ренесансе и барока	НС	2	2	-			
3	2106033	Поетика средњовековне књижевности	ТМ	1	1	3			
3	2108613	Општа књижевност 2	НС	2	0	-			
3	2101523	Основи акцентологије српског језика	ТМ	1	2	3			
3	2101533	Савремени српски језик 1	АО	2	2	-			
3	2101613	Историја књижевног језика код Срба	ТМ	2	1	3			
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3	
3	2105031	Класици српске књижевности	СА	2	0	3			
3	2105043	Историја читања	ТМ	2	0	3			
3	2105053	Теренско истраживање фолклора	СА	2	0	3			
3	2108913	Књижевност европског барока	НС	2	0	3			
3	2108923	Шекспир и ренесансна драма у Европи 1: историјске драме и комедије	НС	2	0	3			
3	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3			
Савремени страни језик П-3 – бира се 1 предмет:							-	3	
3		<u>Савремени страни језик П-3</u>	СА	1	3	3			
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							36	-	
4	2105033	Културна историја Срба	АО	2	0	6			
4	2106013	Историја средњовековне књижевности	НС	2	1	6			
4	2106014	Поетика књижевности ренесансе и барока	НС	2	0	3			
4	2106023	Историја књижевности ренесансе и барока	НС	2	2	6			
4	2108613	Општа књижевност 2	НС	2	0	6			
4	2101533	Савремени српски језик 1	АО	2	2	9			
Изборна група – студент бира 6 бодова:							-	6	
4	2105014	Реторика средњовековне књижевности	СА	1	1	3			
4	2105032	Интернет и књижевност у настави	СА	2	0	3			
4	2105056	Староиндијска проза и компаративна фолклористика	ТМ	2	0	3			
4	2108914	Шекспир и ренесансна драма у Европи 2: трагедије и трагикомедије	НС	2	0	3			
4	2108924	Жанр и тумачење књижевног текста	НС	2	0	3			
4	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3			

Савремени страни језик П-4 – бира се 1 предмет:							-	3	
4		Савремени страни језик П-4	СА	1	3	3			
УКУПНО ЕСПБ У 3. И 4. СЕМЕСТРУ:							60	45	15
ПЕТИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							6	-	
5	2106015	Поетика српске књижевности барока, просвећености, класицизма, предромантизма и романтизма	НС	2	2	-			
5	2106035	Његошева поетика	СА	2	0	-			
5	2106045	Јужнословенска компаратистика	НС	2	1	-			
5	2108615	Општа књижевност 3	НС	2	0	-			
5	2101515	Савремени српски језик 2	АО	2	2	-			
5	2106055	Увод у Методику 06	СА	2	2	3			
5	2100931	Развојна психологија	АО	2	0	3			
Изборна група – студент бира 3 бода:							-	3	
5	2100951	Увод у комуникологију 1	ТМ	2	0	3			
5	2100961	Увод у културологију 1	ТМ	2	0	3			
5	2105053	Теренско истраживање фолклора	СА	2	0	3			
5	2105075	Изборни курс из Методике наставе књижевности и српског језика	СА	1	1	3			
5	2105085	Карневалска култура и дубровачка покладна поезија у европском контексту	СА	2	0	3			
5	2108915	Иго и романтизам	НС	2	0	3			
5	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3			
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:							45	-	
6	2106015	Поетика српске књижевности барока, просвећености, класицизма, предромантизма и романтизма	НС	2	2	9			
	2106016	Методика наставе књижевности и српског језика	НС	2	2	6			
6	2106035	Његошева поетика	СА	2	0	6			
6	2106045	Јужнословенска компаратистика	НС	2	1	6			
6	2108615	Општа књижевност 3	НС	2	0	6			
6	2101515	Савремени српски језик 2	АО	2	2	9			
6	2100932	Педагошка психологија	АО	2	0	3			
Изборна група – студент бира 6 бодова:							-	6	
6	2100952	Увод у комуникологију 2	ТМ	2	0	3			
6	2100962	Увод у културологију 2	ТМ	2	0	3			
6	2105026	Уџбеници у савременој настави српске књижевности	СА	2	0	3			
6	2105036	Основи археографије	СА	1	1	3			
6	2105046	Књижевност и медији у настави	СА	1	1	3			
6	2105056	Староиндијска проза и компаративна фолклористика	ТМ	2	0	3			
6	2106026	Фолклорни елементи у настави српске књижевности	СА	2	0	3			

6	2108916	Херменеутички приступ у настави: Тумачење Хелдерлинових христолошких химни	НС	2	0	3			
6	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3			
6	2127016	Увод у библиографију	АО	2	0	3			
УКУПНО ЕСПБ У 5. И 6. СЕМЕСТРУ:							60	51	9
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:								9	-
7	2105037	Књижевност за децу	СА	2	1	-			
7	2106017	Поетика српског реализма	НС	2	2	-			
7	2106027	Поетика савремене српске књижевности	ТМ	2	1	-			
7	2106037	Генеза прозних облика у новој српској књижевности	СА	2	0	3			
7	2106047	Методичка пракса 06	СА	1	2	3			
7	2106057	Књижевност српског модернизма и авангарде	НС	2	1	-			
7	2106067	Књижевност српског позног модернизма и постмодерне	НС	2	1	-			
7	21ПП063	Педагошка пракса 3 за 06				3			
Изборна група – студент бира 6 бодова:								-	6
7	2100997	Инклузивно образовање	АО	2	0	3			
7	2101037	Прагматика и лингвистика текста	СА	2	2	6			
7	2101053	Развој писма	АО	2	0	3			
7	2105053	Теренско истраживање фолклора	СА	2	0	3			
7	2105085	Карневалска култура и дубровачка покладна поезија у европском контексту	СА	2	0	3			
7	2105077	Тумачење књижевног дела: савремена поезија	СА	2	0	3			
7	2105187	Семинар из српске књижевности 20. и 21. века	СА	0	2	3			
7	2106077	Јужнословенска компаратистика модерне и савремене књижевне тенденције: Феномен лирског објекта	СА	2	0	3			
7	2106087	Јужнословенска компаратистика модерне и савремене књижевне тенденције: Поетика послератне драме	СА	2	0	3			
7	2106097	Есеј и путопис у српској књижевности 20. и 21. века	СА	0	2	3			
7	2108917	Театар апсурда	НС	1	1	3			
7	2108927	Бодлер	НС	1	1	3			
7	2108937	Пруст: роман и аутобиографија	НС	2	0	3			
7	2108947	Теорије рода у настави	НС	2	0	3			
7	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3			
ОСМИ СЕМЕСТАР									
Обавезни предмети:								33	-
8	2105037	Књижевност за децу	СА	2	1	6			
8	2106017	Поетика српског реализма	НС	2	2	6			
8	2106027	Поетика савремене српске књижевности	ТМ	2	1	6			
8	2106057	Књижевност српског модернизма и авангарде	НС	2	1	6			
8	2106067	Књижевност српског позног модернизма и постмодерне	НС	2	1	6			

8	2106008	Стручна пракса	СА	0	6	3			
Изборна група – студент бира 12 бодова:							12		
8	2101098	Лектура текста	СА	0	2	3			
8	2105028	Креативно писање	СА	1	1	3			
8	2105038	Рукописно наслеђе старе српске књижевности	СА	1	1	3			
8	2105046	Књижевност и медији у настави	СА	1	1	3			
8	2105048	Тумачење књижевног дела: савремена проза	СА	2	0	3			
8	2105056	Староиндијска проза и компаративна фолклористика	ТМ	2	0	3			
8	2105058	Књижевност и етнологија	СА	2	0	3			
8	2106026	Фолклорни елементи у настави српске књижевности	СА	2	0	3			
8	2108918	Авангардно и модерно песништво	НС	2	0	3			
8	2108928	Пруст: фигуре приповедања	НС	2	0	3			
8	2108938	Проза Франца Кафке	НС	2	0	3			
8	2108948	Англоамеричка књижевност 20. и 21. века	НС	1	1	3			
8	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3			
8	2127016	Увод у библиографију	АО	2	0	3			
УКУПНО ЕСПБ У 7. И 8. СЕМЕСТРУ:							60	42	18
УКУПНО ЕСПБ СТУДИЈАМА:							240	183	57

ПЕДАГОШКА ПРАКСА³

				ЕСПБ
4	21ПП061	Педагошка пракса 1 за 06	СА	3
6	21ПП062	Педагошка пракса 2 за 06	СА	3
7	21ПП063	Педагошка пракса 3 за 06	СА	3

³ Студенти на програму Српска књижевност и језик са компаратистиком обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 4, 6. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3 за 06).

✚ ПОСЕБНЕ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ ЗА САВРЕМЕНИ СТРАНИ ЈЕЗИК П-1–П-4
ЗА СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ:

- СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ И ЈЕЗИК
- СРПСКА КЊИЖЕВНОСТ И ЈЕЗИК СА КОМПАРАТИСТИКОМ

Шифра предмета	Савремени страни језик П-1	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2120331	Основи арапског језика П-1	СА	1	3	3
2123331	Основи јапанског језика П-1	СА	1	3	3
2124331	Основи кинеског језика П-1	СА	1	3	3
2122331	Основи корејског језика П-1	СА	1	3	3
2120431	Основи персијског језика П-1	СА	1	3	3
2121431	Савремени азербејџански језик П-1	СА	1	3	3
2125031	Савремени албански језик 1	СА	1	3	3
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2104331	Савремени бугарски језик П-1	СА	1	3	3
2128331	Савремени грчки језик П-1	СА	1	3	3
2119331	Савремени енглески језик П-1 (ниво А2)	СА	1	3	3
2119431	Савремени енглески језик П-1 (ниво Б2)	СА	1	3	3
2113331	Савремени италијански језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2115431	Савремени каталонски језик П-1	СА	1	3	3
2129331	Савремени мађарски језик П-1	СА	1	3	3
2117331	Савремени немачки језик П-1	СА	1	3	3
2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2115531	Савремени португалски језик П-1	СА	1	3	3
2116331	Савремени румунски језик П-1	СА	1	3	3
2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2130031	Савремени словеначки језик 1	СА	1	3	3
2121331	Савремени турски језик П-1	СА	1	3	3
2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2114331	Савремени француски језик П-1	СА	1	3	3
2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2115331	Савремени шпански језик П-1	СА	1	3	3

Шифра предмета	Савремени страни језик П-2	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2120332	Основи арапског језика П-2	СА	1	3	3
2123332	Основи јапанског језика П-2	СА	1	3	3
2124332	Основи кинеског језика П-2	СА	1	3	3
2122332	Основи корејског језика П-2	СА	1	3	3
2120432	Основи персијског језика П-2	СА	1	3	3
2121432	Савремени азербејџански језик П-2	СА	1	3	3
2125032	Савремени албански језик 2	СА	1	3	3
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2104332	Савремени бугарски језик П-2	СА	1	3	3
2128332	Савремени грчки језик П-2	СА	1	3	3
2119332	Савремени енглески језик П-2 (ниво А2)	СА	1	3	3
2119432	Савремени енглески језик П-2 (ниво Б2)	СА	1	3	3
2113332	Савремени италијански језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2115432	Савремени каталонски језик П-2	СА	1	3	3
2129332	Савремени мађарски језик П-2	СА	1	3	3
2117332	Савремени немачки језик П-2	СА	1	3	3
2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2115532	Савремени португалски језик П-2	СА	1	3	3
2116332	Савремени румунски језик П-2	СА	1	3	3
2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2130032	Савремени словеначки језик 2	СА	1	3	3
2121332	Савремени турски језик П-2	СА	1	3	3
2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2114332	Савремени француски језик П-2	СА	1	3	3
2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2115332	Савремени шпански језик П-2	СА	1	3	3

Шифра предмета	Савремени страни језик П-3	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2120333	Основи арапског језика П-3	СА	1	3	3
2123333	Основи јапанског језика П-3	СА	1	3	3
2124333	Основи кинеског језика П-3	СА	1	3	3
2122333	Основи корејског језика П-3	СА	1	3	3
2120433	Основи персијског језика П-3	СА	1	3	3
2121433	Савремени азербједански језик П-3	СА	1	3	3
2125033	Савремени албански језик 3	СА	1	3	3
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2104333	Савремени бугарски језик П-3	СА	1	3	3
2128333	Савремени грчки језик П-3	СА	1	3	3
2119333	Савремени енглески језик П-3 (ниво А2)	СА	1	3	3
2119433	Савремени енглески језик П-3 (ниво Б2)	СА	1	3	3
2113333	Савремени италијански језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2115433	Савремени каталонски језик П-3	СА	1	3	3
2129333	Савремени мађарски језик П-3	СА	1	3	3
2117333	Савремени немачки језик П-3	СА	1	3	3
2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2115533	Савремени португалски језик П-3	СА	1	3	3
2116333	Савремени румунски језик П-3	СА	1	3	3
2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2130033	Савремени словеначки језик 3	СА	1	3	3
2121333	Савремени турски језик П-3	СА	1	3	3
2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2114333	Савремени француски језик П-3	СА	1	3	3
2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2115333	Савремени шпански језик П-3	СА	1	3	3

Шифра предмета	Савремени страни језик П-4	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2120334	Основи арапског језика П-4	СА	1	3	3
2123334	Основи јапанског језика П-4	СА	1	3	3
2124334	Основи кинеског језика П-4	СА	1	3	3
2122334	Основи корејског језика П-4	СА	1	3	3
2120434	Основи персијског језика П-4	СА	1	3	3
2121434	Савремени азербејџански језик П-4	СА	1	3	3
2125034	Савремени албански језик 4	СА	1	3	3
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2104334	Савремени бугарски језик П-4	СА	1	3	3
2128334	Савремени грчки језик П-4	СА	1	3	3
2119334	Савремени енглески језик П-4 (ниво А2)	СА	1	3	3
2119434	Савремени енглески језик П-4 (ниво Б2)	СА	1	3	3
2113334	Савремени италијански језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2115434	Савремени каталонски језик П-4	СА	1	3	3
2129334	Савремени мађарски језик П-4	СА	1	3	3
2117334	Савремени немачки језик П-4	СА	1	3	3
2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2115534	Савремени португалски језик П-4	СА	1	3	3
2116334	Савремени румунски језик П-4	СА	1	3	3
2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2130034	Савремени словеначки језик 4	СА	1	3	3
2121334	Савремени турски језик П-4	СА	1	3	3
2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2114334	Савремени француски језик П-4	СА	1	3	3
2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2115334	Савремени шпански језик П-4	СА	1	3	3

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ

 Језик, књижевност, култура

СТРУКТУРА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ЈЕЗИК, КЊИЖЕВНОСТ, КУЛТУРА

Студијски програм Језик, књижевност, култура садржи посебне студијске модуле, а у оквиру њих обавезне и изборне предмете.

Обавезни предмети се налазе у табелама сваког студијског модула, док су листе изборних предмета посебна целина у Информатору. Изборни предмети се налазе:

– у јединственим листама изборних предмета* (могу их бирати студенти свих модула, у зависности од опредељења студијског модула);

– у посебним листама (које су везане искључиво за одговарајући студијски модул и семестар).

Студенти су обавезни да поштују опредељеност студијског модула за одређену групу предмета, као и тип предмета и припадајући број бодова (ЕСПБ). Тип предмета обележен је на следећи начин: НС (научно-стручни); СА (стручно-апликативни); АО (академско-општеобразовни) и ТМ (теоријско-методолошки). У табели су унети: шифра предмета, број часова предавања и вежбања и одговарајућа ЕСПБ вредност предмета.

* Јединствене листе изборних предмета налазе се на странама 99–100 Информатора.

Језик, књижевност, култура (04 Бугарски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезни кредити	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2101921	Увод у јужнословенске лингвистичке студије 1	ТМ	2	0	3		
1	2101941	Старословенски језик 1	ТМ	2	1	3		
1	2104021	Бугарски језик 1	НС	1	1	3		
1	2104031	Савремени бугарски језик Г-1	СА	1	7	6		
1	2104041	Бугарска књижевност 1	НС	1	3	6	24	-
1		<u>Изборна група АО1</u>	АО	-	-	3		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2101922	Увод у јужнословенске лингвистичке студије 2	ТМ	2	0	3		
2	2101942	Старословенски језик 2	ТМ	2	1	3		
2	2104022	Бугарски језик 2	НС	1	1	3		
2	2104032	Савремени бугарски језик Г-2	СА	1	7	6		
2	2104042	Бугарска књижевност 2	НС	1	3	6	21	-
2		<u>Изборна група АО2/6</u>	АО	-	-	6		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2104023	Бугарски језик 3	НС	1	1	3		
3	2104033	Савремени бугарски језик Г-3	СА	1	7	6		
3	2104043	Бугарска књижевност 3	НС	1	3	6		
3	2109111	Увод у славистику 1	АО	2	0	3	21	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3		9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	1	3		
4	2104024	Бугарски језик 4	НС	1	1	3		
4	2104034	Савремени бугарски језик Г-4	СА	1	7	6		
4	2104044	Бугарска књижевност 4	НС	1	3	6		
4	2109112	Увод у славистику 2	АО	2	0	3	21	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	21	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2104015	Увод у бугарску културу 1	АО	2	0	3	
5	2104025	Бугарски језик 5	НС	1	1	3	
5	2104035	Савремени бугарски језик Г-5	СА	1	5	6	
5	2104045	Бугарска књижевност 5	НС	2	2	6	
5	2104075	Превод – бугаристи 1	НС	0	2	3	
5	2104065	Историја бугарског језика 1	ТМ	2	1	3	24 -
5		<u>Изборна група Словенска књижевност 1</u>	ТМ	-	-	3	
5		<u>Изборна група Словенски језик 1</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2104016	Увод у бугарску културу 2	АО	2	0	3	
6	2104026	Бугарски језик 6	НС	1	1	3	
6	2104036	Савремени бугарски језик Г-6	СА	1	5	6	
6	2104046	Бугарска књижевност 6	НС	2	2	6	
6	2104076	Превод – бугаристи 2	НС	0	2	3	
6	2104066	Историја бугарског језика 2	ТМ	2	1	3	24 -
6		<u>Изборна група Словенска књижевност 2</u>	ТМ	-	-	3	
6		<u>Изборна група Словенски језик 2</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	21 6
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	-	
7	2104027	Бугарски језик 7	НС	1	1	3	
7	2104037	Савремени бугарски језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2104047	Бугарска књижевност 7	НС	1	3	6	
7	2104077	Превод – бугаристи 3	НС	0	2	3	18 -
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3	
7		<u>Изборна група Словенска књижевност 3</u>	ТМ	-	-	3	
7		<u>Изборна група Словенски језик 3</u>	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						27	18 9
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	6	
8	2104028	Бугарски језик 8	НС	1	1	3	
8	2104038	Савремени бугарски језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2104048	Бугарска књижевност 8	НС	1	3	3	
8	2104078	Превод – бугаристи 4	НС	0	2	3	24 -
8		<u>Изборна група ТМ8</u>	ТМ	-	-	3	
8		<u>Изборна група Словенска књижевност 4</u>	ТМ	-	-	3	
8		<u>Изборна група Словенски језик 4</u>	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						33	24 9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	177 63

Шифра предмета	<u>Изборна група Словенска књижевност 1</u> у 5. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109445	Руска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109545	Белоруска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110445	Пољска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111445	Чешка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112445	Словачка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138445	Украјинска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Словенски језик 1</u> у 5. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	С	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Словенска књижевност 2</u> у 6. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109446	Руска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109546	Белоруска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110446	Пољска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111446	Чешка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112446	Словачка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138446	Украјинска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Словенски језик 2</u> у 6. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3

Шифра предмета	<u>Изборна група Словенска књижевност 3</u> у 7. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109447	Руска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109547	Белоруска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110447	Пољска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111447	Чешка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112447	Словачка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138447	Украјинска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Словенски језик 3</u> у 7. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Словенска књижевност 4</u> у 8. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
210 448	Руска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109548	Белоруска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110448	Пољска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111448	Чешка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	Т	2	0	3
2112448	Словачка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138448	Украјинска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Словенски језик 4</u> у 8. семестру за студијски модул Бугарски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3

Језик, књижевност, култура (08 Општа књижевност и теорија књижевности)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2108011	Историја опште књижевности 1	АО	2	0	3		
1	2108021	Основни појмови науке о књижевности 1	СА	0	2	-		
1	2108031	Практикум из историје опште књижевности 1	СА	0	2	3		
1	2108041	Античке поезике	ТМ	2	0	-	9	-
Студент је обавезан да освоји укупно 12 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 1. и 2. Семестру								-
1	2108911	Стих и стил	НС	2	0	3		
1	2108921	Хомерови епови	НС	2	0	3		
1	2108931	Трагички јунак	НС	2	0	3		
1	2108941	Античка драма 1	НС	2	0	3		
1	2108951	Античка лирика	НС	2	0	3		
Студент бира 2 СА изборна предмета од понуђених:								-
1	2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2113331	Савремени италијански језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3		
1	2114331	Савремени француски језик П-1	СА	1	3	3		
1	2115331	Савремени шпански језик П-1	СА	1	3	3		
1	2117331	Савремени немачки језик П-1	СА	1	3	3		
1	2119331	Савремени енглески језик П-1 (ниво А2)	СА	1	3	3		
1	2119431	Савремени енглески језик П-1 (ниво Б2)	СА	1	3	3		
1		<u>Изборна група НС1/3</u>	НС	-	-	3	-	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2108012	Историја опште књижевности 2	АО	2	0	3		
2	2108021	Основни појмови науке о књижевности 1	СА	0	2	6		
2	2108032	Практикум из историје опште књижевности 2	СА	0	2	3		
2	2108041	Античке поезике	ТМ	2	0	6	18	-
Студент је обавезан да освоји укупно 12 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 1. и 2. семестру								-
2	2108912	Књижевни канон	НС	2	0	3		
2	2108922	Вергилијева поезија и поезика	НС	2	0	3		
2	2108932	Библијска књижевност: Библијска праисторија и Мојсијево Петокњижје	НС	2	0	3		
2	1408202	Античка драма 2	НС	2	0	3		
Студент бира 2 СА изборна предмета од понуђених:								-
2	2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2113332	Савремени италијански језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3		
2	2114332	Савремени француски језик П-2	СА	1	3	3		
2	2115332	Савремени шпански језик П-2	СА	1	3	3		
2	2117332	Савремени немачки језик П-2	СА	1	3	3		
2	2119332	Савремени енглески језик П-2 (ниво А2)	СА	1	3	3		
2	2119432	Савремени енглески језик П-2 (ниво Б2)	СА	1	3	3		
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група НС2/3</u>	НС	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. И 2. СЕМЕСТРУ:						60	27	33

ТРЕЋИ СЕМЕСТАР							
3	2108013	Историја опште књижевности 3	АО	2	0	3	
3	2108023	Основни појмови науке о књижевности 2	ТМ	2	0	-	
3	2108033	Практикум из историје опште књижевности 3	СА	0	2	3	
3	2108043	Естетика 1	ТМ	2	0	-	6 -
Студент је обавезан да освоји укупно 12 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 3. и 4. семестру							- -
3	2108913	Књижевност европског барока	НС	2	0	3	
3	2108923	Шекспир и ренесансна драма у Европи 1: историјске драме и комедије	НС	1	1	3	
3	2108933	Идеја идентитета у књижевности и култури	НС	2	0	3	
Студент бира 2 СА изборна предмета од понуђених:							- 6
3	2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2113333	Савремени италијански језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3	
3	2114333	Савремени француски језик П-3	СА	1	3	3	
3	2115333	Савремени шпански језик П-3	СА	1	3	3	
3	2117333	Савремени немачки језик П-3	СА	1	3	3	
3	2119333	Савремени енглески језик П-3 (ниво А2)	СА	1	3	3	
3	2119433	Савремени енглески језик П-3 (ниво Б2)	СА	1	3	3	
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3	
3		<u>Изборна група НС3</u>	НС	-	-	3	- 6
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР							
4	2108014	Историја опште књижевности 4	АО	1	1	3	
4	2108023	Основни појмови науке о књижевности 2	ТМ	2	0	6	
4	2108034	Практикум из историје опште књижевности 4	СА	0	2	3	
4	2108043	Естетика 1	ТМ	2	0	6	18 -
Студент је обавезан да освоји укупно 12 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 3. и 4. семестру							- 12
4	2108914	Шекспир и ренесансна драма у Европи 2: трагедије и Трагикомедије	НС	2	0	3	
4	2108924	Жанр и тумачење књижевног текста	НС	2	0	3	
4	2108934	Метафизика љубави: лирска поезија и филозофија љубави у европским књижевностима средњег века и ренесансе	НС	2	0	3	
Студент бира 2 СА изборна предмета од понуђених:							- 6
4	2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2113334	Савремени италијански језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3	
4	2114334	Савремени француски језик П-4	СА	1	3	3	
4	2115334	Савремени шпански језик П-4	СА	1	3	3	
4	2117334	Савремени немачки језик П-4	СА	1	3	3	
4	2119334	Савремени енглески језик П-4 (ниво А2)	СА	1	3	3	
4	2119434	Савремени енглески језик П-4 (ниво Б2)	СА	1	3	3	
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3	
4		<u>Изборна група НС4</u>	НС	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 3. И 4. СЕМЕСТРУ:						60	24 36

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2105131	Историја српске књижевности 1	ТМ	2	0	3	
5	2108015	Историја опште књижевности 5	АО	2	0	3	
5	2108025	Теорије књижевности преромантизма и романтизма	ТМ	2	0	3	
5	2108035	Практикум из историје опште књижевности 5	СА	1	2	3	
5	2108045	Естетика 2	СА	2	1	-	12 -
Студент је обавезан да освоји укупно 18 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 5. и 6. семестру							- -
5	2108915	Иго и романтизам	НС	2	0	3	
5	2108925	Књижевност Гетеовог доба	НС	2	0	-	
5	2108935	Кратки водич кроз француски роман (1830–1848)	НС	2	2	6	
5	2108945	Достојевски и Толстој	НС	2	0	-	
5	2108955	Идеја модерног универзитета и студије књижевности	НС	2	0	3	
5		<u>Изборна група НС5</u>	НС	-	-	3	
5		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	- 6
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2105132	Историја српске књижевности 2	ТМ	2	0	3	
6	2108016	Историја опште књижевности 6	АО	2	0	3	
6	2108026	Књижевне теорије од романтизма до натурализма	ТМ	2	0	3	
6	2108036	Практикум из историје опште књижевности 6	СА	1	2	3	
6	2108045	Естетика 2	СА	2	1	6	18 -
Студент је обавезан да освоји укупно 18 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 5. и 6. семестру							- 18
6	2108916	Херменеутички приступ у настави: тумачење Хелдерлинових христолошких химни	НС	2	0	3	
6	2108926	Књижевност Гетеовог доба	НС	2	0	6	
6	2108936	Кратки водич кроз француски роман (1848–1880)	НС	2	2	6	
6	2108945	Достојевски и Толстој	НС	2	0	6	
6		<u>Изборна група НС6</u>	НС	-	-	3	
6		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 5. И 6. СЕМЕСТРУ:						60	30 30
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2105133	Историја српске књижевности 3	ТМ	2	0	3	
7	2108017	Историја опште књижевности 7	АО	2	0	3	
7	2108027	Савремена књижевна теорија	ТМ	2	0	-	
7	2108037	Практикум из историје опште књижевности 7	СА	1	2	3	
7	2108047	Историја уметности 1	СА	2	1	3	12 -
Студент је обавезан да освоји укупно 21 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 7. и 8. семестру							- -
7	2108027	Театар апсурда	НС	1	1	3	
7	2108927	Бодлер	НС	1	1	3	
7	2108937	Пруст: роман и аутобиографија	НС	2	0	3	
7	2108947	Теорије рода у настави	НС	2	0	3	

7	2108957	Деконструкција	НС	2	0	3		
7	2108967	Књижевност, политика, култура	НС	2	0	3		
7	2108977	Англоамеричка теорија прозе: од Џејмса до студија рода	НС	1	1	3		
7	2108987	Постмодернизам и теорија могућих светова	НС	1	1	-		
7		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	3
ОСМИ СЕМЕСТАР								
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3		
8	2105134	Историја српске књижевности 4	ТМ	2	0	3		
8	2108018	Историја опште књижевности 8	АО	2	0	3		
8	2108027	Савремена књижевна теорија	ТМ	2	0	6		
8	2108038	Практикум из историје опште књижевности 8	СА	1	2	3		
8	2108048	Историја уметности 2	СА	2	1	3	21	-
Студент је обавезан да освоји укупно 21 ЕСПБ од изборних НС предмета понуђених у 7. и 8. семестру							-	21
8	2108908	Књижевнотеоријска терминологија и изучавање културе	НС	2	0	3		
8	2108918	Авангардно и модерно песништво	НС	2	0	3		
8	2108928	Пруст: фигуре приповедања	НС	2	0	3		
8	2108938	Проза Франца Кафке	НС	2	0	3		
8	2108948	Англоамеричка књижевност 20. и 21. века	НС	1	1	3		
8	2108958	Поезија на рубу: Т. С. Елиот, Е. Паунд, В. Б. Јејтс	НС	2	0	3		
8	2108968	Сукобљени модели интертекстуалности	НС	2	0	3		
8	2108978	Симболизам у француској поезији	НС	1	1	3		
8	2108987	Постмодернизам и теорија могућих светова	НС	1	1	6		
8	2108998	Време у драми 19. и 20. века	НС	1	1	3		
8		Изборна група П-4					-	3
УКУПНО ЕСПБ У 7. И 8. СЕМЕСТРУ:						60	33	27
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	114	126

Језик, књижевност, култура (09 Руски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2101941	Старословенски језик 1	ТМ	2	1	3		
1	2109021	Руски језик 1	НС	1	1	3		
1	2109031	Савремени руски језик Г-1	СА	1	7	6		
1	2109041	Руска књижевност 1	НС	2	2	6		
1	2109111	Увод у славистику 1	АО	2	0	3		
1	2109151	Увод у књижевност	ТМ	1	1	3	27	-
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	3
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	27	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2101942	Старословенски језик 2	ТМ	2	1	3		
2	2109022	Руски језик 2	НС	1	1	3		
2	2109032	Савремени руски језик Г-2	СА	1	7	6		
2	2109042	Руска књижевност 2	НС	2	2	6		
2	2109112	Увод у славистику 2	АО	2	0	3		
2	2109152	Увод у лингвистику	ТМ	1	1	3	24	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	-		
3	2109023	Руски језик 3	НС	1	1	3		
3	2109033	Савремени руски језик Г-3	СА	1	7	6		
3	2109043	Руска књижевност 3	НС	2	2	6	18	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3П/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						27	18	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	1	3		
4	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	6		
4	2109024	Руски језик 4	НС	1	1	3		
4	2109044	Руска књижевност 4	НС	2	2	6		
4	2109034	Савремени руски језик Г-4	СА	1	7	6	24	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						33	24	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2109025	Руски језик 5	НС	1	1	3			
5	2109035	Савремени руски језик Г-5	СА	1	7	6			
5	2109045	Руска књижевност 5	НС	2	3	6			
5	2109065	Историја руског језика 1	НС	2	0	3	18	-	
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3			
5		<u>Изборна група ТМ5/3</u>	ТМ	-	-	3			
5		Изборна група Друга словенска књижевност 1	ТМ	-	-	3			
5		Изборна група Други словенски језик 1	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2109026	Руски језик 6	НС	1	1	3			
6	2109036	Савремени руски језик Г-6	СА	1	7	6			
6	2109046	Руска књижевност 6	НС	2	2	6			
6	2109066	Историја руског језика 2	НС	2	0	3	18	-	
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3			
6		<u>Изборна група ТМ6/3</u>	ТМ	-	-	3			
6		Изборна група Друга словенска књижевност 2	ТМ	-	-	3			
6		Изборна група Други словенски језик 2	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	2109017	Руска култура 1	АО	2	0	3			
7	2109027	Руски језик 7	НС	1	1	3			
7	2109037	Савремени руски језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2109047	Руска књижевност 7	НС	2	2	6			
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	-	2	-	18	-	
7		<u>Посебна изборна група ТМ за 7. семестар</u>	ТМ	-	-	3			
7		<u>Посебна изборна група НС за 7. семестар</u>	НС	-	-	3			
7		Изборна група Друга словенска књижевност 3	ТМ	-	-	3			
7		Изборна група Други словенски језик 3	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	2109018	Руска култура 2	АО	2	0	3			
8	2109028	Руски језик 8	НС	1	1	3			
8	2109038	Савремени руски језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2109048	Руска књижевност 8	НС	2	2	6			
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	-	4	3	21	-	
8		<u>Посебна изборна група НС за 8. семестар</u>	НС	-	-	3			
8		Изборна група Друга словенска књижевност 4	ТМ	-	-	3			
8		Изборна група Други словенски језик 4	СА	-	-	3	-	9	
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:							30	21	9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	168	72

Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 1</u> у 5. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109545	Белоруска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110445	Пољска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111445	Чешка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112445	Словачка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138445	Украјинска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 1</u> у 5. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 2</u> у 6. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109546	Белоруска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110446	Пољска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111446	Чешка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112446	Словачка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138446	Украјинска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 2</u> у 6. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 3</u> у 7. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109547	Белоруска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110447	Пољска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111447	Чешка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112447	Словачка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138447	Украјинска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3

Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 3</u> у 7. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 4</u> у 8. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109548	Белоруска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110448	Пољска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111448	Чешка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112448	Словачка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138448	Украјинска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 4</u> у 8. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3

Шифра предмета	Посебна изборна група ТМ у 7. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура (бира се 3 кредита)	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109057	Креирање вежби у настави страних језика	ТМ	2	0	3
2109347	Поезија руске емиграције	ТМ	1	1	3
Шифра предмета	Посебна изборна група НС у 7. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура (бира се 3 кредита)	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109127	Руски језик СПЕЦ 1	НС	1	1	3
2109147	Руска књижевност СПЕЦ 3	НС	1	1	3
2109227	Руска језичка слика света 1	НС	1	1	3
2109247	Руско-српске књижевне и културне везе у средњем веку	НС	2	0	3
Шифра предмета	Посебна изборна група НС у 8. семестру за студијски модул Руски језик, књижевност, култура (бира се 3 кредита)	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109128	Руски језик СПЕЦ 2	НС	1	1	3

2109148	Руска књижевност СПЕЦ 4	НС	1	1	3
2109228	Руска језичка слика света 2	НС	1	1	3
2109248	Руски филм 20. века	НС	1	1	3

ПЕДАГОШКА ПРАКСА⁴

				ЕСПБ
3	21ППЈКК1	Педагошка пракса 1	СА	3
5	21ППЈКК2	Педагошка пракса 2	СА	3
7	21ППЈКК3	Педагошка пракса 3	СА	3

⁴ Студенти на модулу Руски језик, књижевност, култура који одаберу методичке предмете обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 3, 5. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3).

Језик, књижевност, култура (10 Пољски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2101941	Старословенски језик 1	ТМ	2	1	3		
1	2109111	Увод у славистику 1	АО	2	0	3		
1	2109151	Увод у књижевност	ТМ	1	1	3		
1	2110021	Пољски језик 1	НС	1	1	3		
1	2110031	Савремени пољски језик Г-1	СА	1	5	6		
1	2110041	Пољска књижевност 1	НС	2	2	6	27	-
1		Изборна група П-1	СА	-	-	3	-	3
		УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:				30	27	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2101942	Старословенски језик 2	ТМ	2	1	3		
2	2109112	Увод у славистику 2	АО	2	0	3		
2	2109152	Увод у лингвистику	ТМ	1	1	3		
2	2110022	Пољски језик 2	НС	1	1	3		
2	2110032	Савремени пољски језик Г-2	СА	1	5	6		
2	2110042	Пољска књижевност 2	НС	2	2	6	24	-
2		Изборна група АО2/3	АО	-	-	3		
2		Изборна група П-2	СА	-	-	3	-	6
		УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:				30	24	6
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	-		
3	2110023	Пољски језик 3	НС	1	1	3		
3	2110033	Савремени пољски језик Г-3	СА	1	5	6		
3	2110043	Пољска књижевност 3	НС	2	2	6	18	-
3		Изборна група АО3/3	АО	-	-	3		
3		Изборна група ТМ3/3	ТМ	-	-	3		
3		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:				27	18	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	1	3		
4	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	6		
4	2110024	Пољски језик 4	НС	1	1	3		
4	2110034	Савремени пољски језик Г-4	СА	1	5	6		
4	2110044	Пољска књижевност 4	НС	2	2	6	24	-
4		Изборна група АО4/3	АО	-	-	3		
4		Изборна група ТМ4/3	ТМ	-	-	3		
4		Изборна група П-4	СА	-	-	3	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:				33	24	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР								
5	2110025	Пољски језик 5	НС	1	1	3		
5	2110035	Савремени пољски језик Г-5	СА	1	5	6		
5	2110045	Пољска књижевност 5	НС	2	2	6		
5	2110065	Историја пољског језика 1	НС	2	0	3	18	-
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3		
5		<u>Изборна група ТМ5/3</u>	ТМ	-	-	3		
5		Изборна група Друга словенска књижевност 1	ТМ	-	-	3		
5		Изборна група Други словенски језик 1	СА	-	-	3	-	12
		УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:				30	18	12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР								
6	2110026	Пољски језик 6	НС	1	1	3		
6	2110036	Савремени пољски језик Г-6	СА	1	5	6		
6	2110046	Пољска књижевност 6	НС	2	2	6		
6	2110066	Историја пољског језика 2	НС	2	0	3	18	-
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3		
6		<u>Изборна група ТМ6/3</u>	ТМ	-	-	3		
6		Изборна група Друга словенска књижевност 2	ТМ	-	-	3		
6		Изборна група Други словенски језик 2	СА	-	-	3	-	12
		УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:				30	18	12
СЕДМИ СЕМЕСТАР								
7	2110017	Пољска култура 1	АО	2	0	3		
7	2110027	Пољски језик 7	НС	1	1	3		
7	2110037	Савремени пољски језик Г-7	СА	1	5	6		
7	2110047	Пољска књижевност 7	НС	2	2	6		
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	18	-
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3		
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3		
7		Изборна група Друга словенска књижевност 3	ТМ	-	-	3		
7		Изборна група Други словенски језик 3	СА	-	-	3	-	12
		УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:				30	18	12
ОСМИ СЕМЕСТАР								
8	2110018	Пољска култура 2	АО	2	0	3		
8	2110028	Пољски језик 8	НС	1	1	3		
8	2110038	Савремени пољски језик Г-8	СА	1	5	6		
8	2110048	Пољска књижевност 8	НС	2	2	6		
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	21	-
8		<u>Изборна група НС8</u>	НС	-	-	3		
8		Изборна група Друга словенска књижевност 4	ТМ	-	-	3		
8		Изборна група Други словенски језик 4	СА	-	-	3	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
		УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:				240	168	72

Шифра предмета	Изборна група Друга словенска књижевност 1 у 5. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109445	Руска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109545	Белоруска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2111445	Чешка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112445	Словачка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138445	Украјинска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	Изборна група Други словенски језик 1 у 5. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	Изборна група Друга словенска књижевност 2 у 6. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109446	Руска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109546	Белоруска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2111446	Чешка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112446	Словачка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138446	Украјинска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	Изборна група Други словенски језик 2 у 6. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
Шифра предмета	Изборна група Друга словенска књижевност 3 у 7. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109447	Руска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109547	Белоруска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2111447	Чешка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112447	Словачка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138447	Украјинска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3

Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 3</u> у 7. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 4</u> у 8. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109448	Руска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109548	Белоруска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2111448	Чешка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112448	Словачка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138448	Украјинска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 4</u> у 8. семестру за студијски модул Пољски језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3

Језик, књижевност, култура (11 Чешки језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2101941	Старословенски језик 1	ТМ	2	1	3		
1	2109111	Увод у славистику 1	АО	2	0	3		
1	2109151	Увод у књижевност	ТМ	1	1	3		
1	2111021	Чешки језик 1	НС	1	1	3		
1	2111031	Савремени чешки језик Г-1	СА	1	5	6		
1	2111041	Чешка књижевност 1	НС	2	2	6	27	-
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	3
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	27	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2101942	Старословенски језик 2	ТМ	2	1	3		
2	2109112	Увод у славистику 2	АО	2	0	3		
2	2109152	Увод у лингвистику	ТМ	1	1	3		
2	2111022	Чешки језик 2	НС	1	1	3		
2	2111032	Савремени чешки језик Г-2	СА	1	5	6		
2	2111042	Чешка књижевност 2	НС	2	2	6	24	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	-		
3	2111023	Чешки језик 3	НС	1	1	3		
3	2111033	Савремени чешки језик Г-3	СА	1	5	6		
3	2111043	Чешка књижевност 3	НС	2	2	6	18	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						27	18	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	1	3		
4	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	6		
4	2111024	Чешки језик 4	НС	1	1	3		
4	2111034	Савремени чешки језик Г-4	СА	1	5	6		
4	2111044	Чешка књижевност 4	НС	2	2	6	24	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						33	24	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2111025	Чешки језик 5	НС	1	1	3	
5	2111035	Савремени чешки језик Г-5	СА	1	5	6	
5	2111045	Чешка књижевност 5	НС	2	2	6	
5	2111065	Историја чешког језика 1	НС	1	1	3	18 -
5		Изборна група АО5	АО	-	-	3	
5		Изборна група ТМ5/3	ТМ	-	-	3	
5		Изборна група Друга словенска књижевност 1	ТМ	-	-	3	
5		Изборна група Други словенски језик 1	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2111026	Чешки језик 6	НС	1	1	3	
6	2111036	Савремени чешки језик Г-6	СА	1	5	6	
6	2111046	Чешка књижевност 6	НС	2	2	6	
6	2111066	Историја чешког језика 2	НС	1	1	3	18 -
6		Изборна група АО6	АО	-	-	3	
6		Изборна група ТМ6/3	ТМ	-	-	3	
6		Изборна група Друга словенска књижевност 2	ТМ	-	-	3	
6		Изборна група Други словенски језик 2	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	2111017	Чешка култура 1	АО	2	0	3	
7	2111027	Чешки језик 7	НС	1	1	3	
7	2111037	Савремени чешки језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2111047	Чешка књижевност 7	НС	2	2	6	
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	18 -
7		Изборна група ТМ7/3	ТМ	-	-	3	
7		Изборна група НС7	НС	-	-	3	
7		Изборна група Друга словенска књижевност 3	ТМ	-	-	3	
7		Изборна група Други словенски језик 3	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	2111018	Чешка култура 2	АО	2	0	3	
8	2111028	Чешки језик 8	НС	1	1	3	
8	2111038	Савремени чешки језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2111048	Чешка књижевност 8	НС	2	2	6	
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	21 -
8		Изборна група НС8	НС	-	-	3	
8		Изборна група Друга словенска књижевност 4	ТМ	-	-	3	
8		Изборна група Други словенски језик 4	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	168 72

Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 1</u> у 5. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109445	Руска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109545	Белоруска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110445	Пољска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2112445	Словачка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138445	Украјинска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 1</u> у 5. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 2</u> у 6. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109446	Руска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109546	Белоруска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110446	Пољска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2112446	Словачка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138446	Украјинска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 2</u> у 6. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 3</u> у 7. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109447	Руска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109547	Белоруска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110447	Пољска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2112447	Словачка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138447	Украјинска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3

Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 3</u> у 7. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 4</u> у 8. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109448	Руска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109548	Белоруска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110448	Пољска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2112448	Словачка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2138448	Украјинска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 4</u> у 8. семестру за студијски модул Чешки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3

Језик, књижевност, култура (12 Словачки језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2101941	Старословенски језик 1	ТМ	2	1	3		
1	2109111	Увод у славистику 1	АО	2	0	3		
1	2109151	Увод у књижевност	ТМ	1	1	3		
1	2112021	Словачки језик 1	НС	1	1	3		
1	2112031	Савремени словачки језик Г-1	СА	1	5	6		
1	2112041	Словачка књижевност 1	НС	2	2	6	27	-
1		Изборна група П-1	СА	-	-	3	-	3
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	27	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2101942	Старословенски језик 2	ТМ	2	1	3		
2	2109112	Увод у славистику 2	АО	2	0	3		
2	2109152	Увод у лингвистику	ТМ	1	1	3		
2	2112022	Словачки језик 2	НС	1	1	3		
2	2112032	Савремени словачки језик Г-2	СА	1	5	6		
2	2112042	Словачка књижевност 2	НС	2	2	6	24	-
2		Изборна група АО2/3	АО	-	-	3		
2		Изборна група П-2	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	-		
3	2112023	Словачки језик 3	НС	1	1	3		
3	2112033	Савремени словачки језик Г-3	СА	1	5	6		
3	2112043	Словачка књижевност 3	НС	2	2	6	18	-
3		Изборна група АО3/3	АО	-	-	3		
3		Изборна група ТМ3/3	ТМ	-	-	3		
3		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						27	18	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	1	3		
4	2101943	Упоредна граматика словенских језика	АО	2	0	6		
4	2112024	Словачки језик 4	НС	1	1	3		
4	2112034	Савремени словачки језик Г-4	СА	1	5	6		
4	2112044	Словачка књижевност 4	НС	2	2	6	24	-
4		Изборна група АО4/3	АО	-	-	3		
4		Изборна група ТМ4/3	ТМ	-	-	3		
4		Изборна група П-4	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						33	24	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2112025	Словачки језик 5	НС	1	1	3			
5	2112035	Савремени словачки језик Г-5	СА	1	7	6			
5	2112045	Словачка књижевност 5	НС	2	2	6			
5	2112065	Историја словачког језика 1	НС	1	1	3	18	-	
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3			
5		<u>Изборна група ТМ5/3</u>	ТМ	-	-	3			
5		Изборна група Друга словенска књижевност 1	ТМ	-	-	3			
5		Изборна група Други словенски језик 1	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2112026	Словачки језик 6	НС	1	1	3			
6	2112036	Савремени словачки језик Г-6	СА	1	7	6			
6	2112046	Словачка књижевност 6	НС	2	2	6			
6	2112066	Историја словачког језика 2	НС	1	1	3	18	-	
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3			
6		<u>Изборна група ТМ6/3</u>	ТМ	-	-	3			
6		Изборна група Друга словенска књижевност 2	ТМ	-	-	3			
6		Изборна група Други словенски језик 2	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2112017	Словачка култура 1	АО	2	0	3			
7	2112027	Словачки језик 7	НС	1	1	3			
7	2112037	Савремени словачки језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2112047	Словачка књижевност 7	НС	2	2	6	18	-	
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3			
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3			
7		Изборна група Друга словенска књижевност 3	ТМ	-	-	3			
7		Изборна група Други словенски језик 3	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2112018	Словачка култура 2	АО	2	0	3			
8	2112028	Словачки језик 8	НС	1	1	3			
8	2112038	Савремени словачки језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2112048	Словачка књижевност 8	НС	2	2	6	21	-	
8		<u>Изборна група НС8</u>	НС	-	-	3			
8		Изборна група Друга словенска књижевност 4	ТМ	-	-	3			
8		Изборна група Други словенски језик 4	СА	-	-	3	-	9	
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:							30	21	9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	168	72

Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 1</u> у 5. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109445	Руска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109545	Белоруска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110445	Пољска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111445	Чешка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2138445	Украјинска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 1</u> у 5. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2138331	Савремени украјински језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 2</u> у 6. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109446	Руска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109546	Белоруска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110446	Пољска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111446	Чешка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2138446	Украјинска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 2</u> у 6. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2138332	Савремени украјински језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 3</u> у 7. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109447	Руска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109547	Белоруска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110447	Пољска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111447	Чешка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2138447	Украјинска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3

Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 3</u> у 7. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2138333	Савремени украјински језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 4</u> у 8. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109448	Руска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109548	Белоруска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110448	Пољска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111448	Чешка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2138448	Украјинска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 4</u> у 8. семестру за студијски модул Словачки језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2138334	Савремени украјински језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3

Језик, књижевност, култура (13 Италијански језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2113011	Увод у италијанску културу 1	АО	2	0	3		
1	2113021	Италијански језик 1	НС	1	1	3		
1	2113031	Савремени италијански језик Г-1	СА	1	9	6		
1	2113041	Италијанска књижевност 1	НС	2	2	6		
1	2113101	Латински језик 1	ТМ	2	0	3	24	-
1		<u>Изборна група ТМ1/3</u>	ТМ	-	-	3		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2113012	Увод у италијанску културу 2	АО	2	0	3		
2	2113022	Италијански језик 2	НС	1	1	3		
2	2113032	Савремени италијански језик Г-2	СА	1	9	6		
2	2113042	Италијанска књижевност 2	НС	2	2	6		
2	2113102	Латински језик 2	ТМ	2	0	3	21	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/3</u>	ТМ	-	-	3		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2113013	Увод у италијанску културу 3	АО	2	0	3		
3	2113023	Лексикологија италијанског језика 1	НС	1	1	3		
3	2113033	Савремени италијански језик Г-3	СА	1	9	6		
3	2113043	Италијанска књижевност 3	НС	1	1	3		
3	2113063	Теорија и пракса превођења за италијанисте 1	ТМ	2	1	3		
3	2113123	Морфологија италијанског језика 1	НС	1	1	3		
3	2113143	Италијанска књижевност 20. века 1	АО	2	0	3	24	-
3		<u>Изборна група ТМ3П/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2113014	Увод у италијанску културу 4	АО	2	0	3		
4	2113024	Лексикологија италијанског језика 2	НС	1	1	3		
4	2113034	Савремени италијански језик Г-4	СА	1	9	6		
4	2113044	Италијанска књижевност 4	НС	1	1	3		
4	2113064	Теорија и пракса превођења за италијанисте 2	ТМ	2	1	3		
4	2113124	Морфологија италијанског језика 2	НС	1	1	3		
4	2113144	Италијанска књижевност 20. века 2	АО	2	0	3	24	-
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	24	6

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2113025	Синтакса италијанског језика 1	НС	1	1	3	
5	2113035	Савремени италијански језик Г-5	СА	1	7	6	
5	2113045	Италијанска књижевност 5	НС	1	1	3	
5	2113055	Примењена лингвистика и наставна пракса италијанског језика 1	НС	1	1	3	
5	2113065	Превођење за италијанисте 1	СА	1	2	3	
5	2113075	Историјска граматика италијанског језика 1	ТМ	2	0	3	
5	2113085	Контрастивна анализа италијанског и српског језика	НС	1	1	3	
5	2113145	Историја критике и тумачења Дантеове „Комедије” 1	ТМ	2	1	3	27 -
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3	- 3
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	27 3
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2113026	Синтакса италијанског језика 2	НС	1	1	3	
6	2113036	Савремени италијански језик Г-6	СА	1	7	6	
6	2113046	Италијанска књижевност 6	НС	1	1	3	
6	2113056	Примењена лингвистика и наставна пракса италијанског језика 2	НС	1	1	3	
6	2113066	Превођење за италијанисте 2	СА	1	3	3	
6	2113076	Историјска граматика италијанског језика 2	ТМ	2	0	3	
6	2113146	Историја критике и тумачења Дантеове „Комедије” 2	ТМ	2	1	3	
6	2113166	Теорија превођења – италијанистика	НС	1	1	3	27 -
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3	- 3
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	27 3
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2113027	Фразеологија италијанског језика 1	НС	1	1	3	
7	2113037	Савремени италијански језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2113047	Италијанска књижевност 7	НС	1	1	3	
7	2113057	Примењена лингвистика и наставна пракса италијанског језика 3	НС	1	1	3	
7	2113067	Писано превођење за италијанисте 1	НС	1	1	3	
7	2113147	Лирске и наративне форме италијанске књижевности (13-17. век) 1	ТМ	2	1	3	21 -
7		<u>Изборна група АО7</u>	АО	-	-	3	
7		<u>Изборна група СА7</u>	СА	-	-	3	
7		<u>Посебна изборна група ТМ за 7. семестар</u>	ТМ	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2113028	Фразеологија италијанског језика 2	НС	1	1	3	
8	2113038	Савремени италијански језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2113048	Италијанска књижевност 8	НС	1	1	3	
8	2113058	Примењена лингвистика и наставна пракса италијанског језика 4	НС	1	1	3	
8	2113068	Писано превођење за италијанисте 2	НС	1	1	3	
8	2113148	Лирске и наративне форме италијанске књижевности (13-17. век) 2	ТМ	1	1	3	24 -
8		<u>Изборна група АО8</u>	АО	-	-	3	
8		<u>Посебна изборна група ТМ за 8. семестар</u>	ТМ	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	192 48

Шифра предмета	Посебна изборна група ТМ у 7. семестру за студијски модул Италијански језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2113077	Историја италијанског језика 1	ТМ	2	1	3
2113127	Италијански разговорни језик 1	ТМ	2	0	3
2113167	Увод у усмено превођење за италијанисте 1	ТМ	2	0	3
Шифра предмета	Посебна изборна група ТМ у 8. семестру за студијски модул Италијански језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2113078	Историја италијанског језика 2	ТМ	2	1	3
2113128	Италијански разговорни језик 2	ТМ	2	0	3
2113168	Увод у усмено превођење за италијанисте 2	ТМ	2	0	3

ПЕДАГОШКА ПРАКСА⁵

				ЕСПБ
3	21ППЈКК1	Педагошка пракса 1	СА	3
5	21ППЈКК2	Педагошка пракса 2	СА	3
7	21ППЈКК3	Педагошка пракса 3	СА	3

⁵ Студенти на модулу Италијански језик, књижевност, култура који одаберу методичке предмете обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 3, 5. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3).

Језик, књижевност, култура (14 Француски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2114011	Увод у француску културу 1	АО	2	0	3		
1	2114021	Фонетика француског језика 1	НС	1	1	3		
1	2114031	Савремени француски језик Г-1	СА	1	7	6		
1	2114041	Увод у француску књижевност	ТМ	2	1	3		
1	2114101	Латински језик 1	СА	0	4	3		
1	2114121	Морфосинтакса француског језика 1	НС	2	0	3	24	-
1		<u>Изборна група ТМ1/3</u>	ТМ	-	-	3		
1		<u>Изборна група НС1/3</u>	НС	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2114012	Увод у француску културу 2	АО	2	1	3		
2	2114022	Фонетика француског језика 2	НС	1	1	3		
2	2114032	Савремени француски језик Г-2	СА	1	7	6		
2	2114042	Француска књижевност средњег века	ТМ	2	2	6		
2	2114102	Латински језик 2	СА	0	4	3		
2	2114122	Морфосинтакса француског језика 2	НС	2	1	3	24	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група НС2/3</u>	НС	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2114023	Синтакса глагола у француском језику 1	НС	2	0	3		
3	2114033	Савремени француски језик Г-3	СА	1	7	6		
3	2114043	Француска књижевност 16. века	НС	3	1	6		
3	2114103	Латински језик 3	СА	0	4	3		
3	2114123	Лексикологија француског језика 1	ТМ	2	0	3	21	-
3		<u>Изборна група АО3/6</u>	АО	-	-	6		
3		<u>Изборна група ТМ3П/3</u>	ТМ	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2114024	Синтакса глагола у француском језику 2	НС	2	1	3		
4	2114034	Савремени француски језик Г-4	СА	1	7	6		
4	2114043	Француска књижевност 17. века	НС	2	2	6		
4	2114104	Латински језик 4	СА	0	4	3		
4	2114124	Лексикологија француског језика 2	ТМ	2	0	3	21	-
4		<u>Изборна група АО4/6</u>	АО	-	-	6		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	21	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР								
5	2114025	Синтакса и семантика француских глаголских времена 1	НС	1	1	3		
5	2114035	Савремени француски језик Г-5	СА	1	7	6		
5	2114045	Француска књижевност 18. века	НС	2	1	6		
5	2114075	Историја француског језика 1	ТМ	2	0	3		
5	2114125	Синтакса француских глаголских начина 1	НС	2	0	3		
5	2114145	Тумачење француских књижевних текстова 18. века	ТМ	2	0	3	24 -	
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3		
5		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	- 6	
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ШЕСТИ СЕМЕСТАР								
6	2114016	Франкофонске културе и књижевности	АО	2	0	3		
6	2114026	Синтакса и семантика француских глаголских времена 2	НС	2	1	3		
6	2114036	Савремени француски језик Г-6	СА	1	7	6		
6	2114046	Француска књижевност од предромантизма до симболизма	НС	1	3	6		
6	2114076	Историја француског језика 2	ТМ	2	0	3		
6	2114126	Синтакса француских глаголских начина 2	НС	2	0	3	24 -	
6		<u>Изборна група ТМ6/3</u>	ТМ	-	-	3		
6		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	- 6	
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
СЕДМИ СЕМЕСТАР								
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-		
7	2114017	Франкофонске књижевности Европе и Африке	АО	2	0	3		
7	2114027	Синтакса реченице у француском језику 1	НС	3	1	6		
7	2114037	Савремени француски језик Г-7	СА	1	5	6		
7	2114047	Француска књижевност од натурализма до модернизма	НС	2	1	3		
7	2114057	Дидактика француског језика 1	ТМ	2	2	6		
7	2114147	Тумачење француских књижевних текстова 19. и 20. века	НС	1	1	3	27 -	
7		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	- 3	
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	27	3
ОСМИ СЕМЕСТАР								
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3		
8	2114028	Синтакса реченице у француском језику 2	НС	3	1	6		
8	2114038	Савремени француски језик Г-8	СА	1	5	6		
8	2114048	Француска књижевност од надреализма до 1980.	НС	2	2	6		
8	2114058	Дидактика француског језика 2	ТМ	3	1	6	27 -	
8		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	- 3	
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	27	3
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	192	48

ПЕДАГОШКА ПРАКСА⁶

				ЕСПБ
3	21ППЈКК1	Педагошка пракса 1	СА	3
5	21ППЈКК2	Педагошка пракса 2	СА	3
7	21ППЈКК3	Педагошка пракса 3	СА	3

⁶ Студенти на модулу Француски језик, књижевност, култура који одаберу методичке предмете обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 3, 5. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3).

Језик, књижевност, култура (15 Шпански језик, хиспанске књижевности и културе)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита	
ПРВИ СЕМЕСТАР									
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3			
1	2115011	Хиспанске културе 1	АО	2	0	3			
1	2115021	Шпански језик 1	НС	1	1	3			
1	2115031	Савремени шпански језик Г-1	СА	1	5	6			
1	2115041	Шпанска књижевност 1	НС	2	2	6	21	-	
1		Изборна група ТМ1/6	ТМ	-	-	6			
1		Изборна група П-1	СА	-	-	3	-	9	
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:							30	21	9
ДРУГИ СЕМЕСТАР									
2	2115012	Хиспанске културе 2	АО	2	0	3			
2	2115112	Увод у хиспанистику	АО	2	0	3			
2	2115022	Шпански језик 2	НС	1	1	3			
2	2115032	Савремени шпански језик Г-2	СА	1	5	6			
2	2115042	Шпанска књижевност 2	НС	2	2	6	21	-	
2		Изборна група ТМ2/6	ТМ	-	-	6			
2		Изборна група П-2	СА	-	-	3	-	9	
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:							30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР									
3	2115013	Хиспанске културе 3	АО	2	0	3			
3	2115023	Шпански језик 3	НС	1	1	3			
3	2115033	Савремени шпански језик Г-3	СА	1	5	6			
3	2115043	Шпанска књижевност 3	НС	1	1	3			
3	2115143	Хиспаноамеричка књижевност 1	НС	1	1	3	18	-	
3		Изборна група АО3/3	АО	-	-	3			
3		Изборна група ТМ3/3	ТМ	-	-	3			
3		Изборна група ТМ3П/3	ТМ	-	-	3			
3		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР									
4	2115014	Хиспанске културе 4	АО	2	0	3			
4	2115024	Шпански језик 4	НС	1	1	3			
4	2115034	Савремени шпански језик Г-4	СА	1	5	6			
4	2115044	Шпанска књижевност 4	НС	1	1	3			
4	2115144	Хиспаноамеричка књижевност 2	НС	1	1	3	18	-	
4		Изборна група АО4/3	АО	-	-	3			
4		Изборна група ТМ4/6	ТМ	-	-	6			
4		Изборна група П-4	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:							30	18	12

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2115025	Шпански језик 5	НС	1	1	3			
5	2115035	Савремени шпански језик Г-5	СА	1	5	6			
5	2115045	Шпанска књижевност 5	НС	1	1	3			
5	2115075	Превођење за хиспанисте 1	СА	1	3	3			
5	2115145	Хиспаноамеричка књижевност 3	НС	1	1	3	18	-	
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3			
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6			
5		<u>Изборна група НС5</u>	НС	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2115026	Шпански језик 6	НС	1	1	3			
6	2115036	Савремени шпански језик Г-6	СА	1	5	6			
6	2115046	Шпанска књижевност 6	НС	1	1	3			
6	2115076	Превођење за хиспанисте 2	СА	1	3	3			
6	2115146	Хиспаноамеричка књижевност 4	НС	1	1	3	18	-	
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3			
6		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6			
6		<u>Изборна група НС6</u>	НС	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2115027	Шпански језик 7	НС	1	1	3			
7	2115037	Савремени шпански језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2115047	Шпанска књижевност 7	НС	1	1	3			
7	2115077	Превођење за хиспанисте 3	СА	1	3	3			
7	2115147	Хиспаноамеричка књижевност 5	НС	1	1	3	18	-	
7		<u>Изборна група АО7</u>	АО	-	-	3			
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3			
7		<u>Посебна изборна група ТМ за 7. семестар</u>	ТМ	-	-	3			
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2115028	Шпански језик 8	НС	1	1	3			
8	2115038	Савремени шпански језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2115048	Шпанска књижевност 8	НС	1	1	3			
8	2115078	Превођење за хиспанисте 4	СА	1	3	3			
8	2115148	Хиспаноамеричка књижевност 6	НС	1	1	3	21	-	
8		<u>Изборна група АО8</u>	АО	-	-	3			
8		<u>Изборна група ТМ8</u>	ТМ	-	-	3			
8		<u>Изборна група НС8</u>	НС	-	-	3	-	9	
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:							30	21	9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	153	87

Шифра предмета	Поседна изборна група у 7. семестру за студијски модул Шпански језик, хиспанске књижевности и културе	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2115057	Примењена лингвистика за хиспанисте	ТМ	2	0	3
2115247	Шпанска књижевност реализма – тумачење текстова	ТМ	2	0	3

ПЕДАГОШКА ПРАКСА⁷

				ЕСПБ
3	21ППЈКК1	Педагошка пракса 1	СА	3
5	21ППЈКК2	Педагошка пракса 2	СА	3
7	21ППЈКК3	Педагошка пракса 3	СА	3

⁷ Студенти на модулу Шпански језик, хиспанске књижевности и културе који одаберу методичке предмете обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 3, 5. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3).

Језик, књижевност, култура (16 Румунски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2116011	Увод у румунску цивилизацију 1	АО	2	1	3		
1	2116021	Румунски језик 1	НС	1	1	3		
1	2116031	Савремени румунски језик Г-1	СА	1	6	6		
1	2116041	Румунска књижевност 1	НС	1	1	3	18	-
1		<u>Изборна група НС1/3</u>	НС	-	-	3		
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2116012	Увод у румунску цивилизацију 2	АО	2	1	3		
2	2116022	Румунски језик 2	НС	1	1	3		
2	2116032	Савремени румунски језик Г-2	СА	1	6	6		
2	2116042	Румунска књижевност 2	НС	1	1	3	15	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група НС2/3</u>	НС	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	15
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	15	15
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2100851	Увод у комуникологију 1	АО	2	0	3		
3	2116023	Румунски језик 3	НС	1	1	3		
3	2116033	Савремени румунски језик Г-3	СА	1	6	6		
3	2116043	Румунска књижевност 3	НС	1	1	3	15	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група НС3</u>	НС	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/6</u>	ТМ	-	-	6		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	15
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	15	15
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2100852	Увод у комуникологију 2	ТМ	2	0	3		
4	2116024	Румунски језик 4	НС	1	1	3		
4	2116034	Савремени румунски језик Г-4	СА	1	6	6		
4	2116044	Румунска књижевност 4	НС	1	1	3	15	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група НС4</u>	НС	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/6</u>	ТМ	-	-	6		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	15
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	15	15

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2116025	Румунски језик 5	НС	1	1	3	
5	2116035	Савремени румунски језик Г-5	СА	1	7	6	
5	2116045	Румунска књижевност 5	НС	1	1	3	
5	2127043	Организација знања 1	НС	1	1	3	15 -
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3	
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6	
5		<u>Изборна група НС5</u>	НС	-	-	3	
5		<u>Изборна група СА5</u>	СА	-	-	3	- 15
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	15 15
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2116026	Румунски језик 6	НС	1	1	3	
6	2116036	Савремени румунски језик Г-6	СА	1	7	6	
6	2116046	Румунска књижевност 6	НС	1	1	3	
6	2127044	Организација знања 2	НС	1	1	3	15 -
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3	
6		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6	
6		<u>Изборна група НС6</u>	НС	-	-	3	
6		<u>Изборна група СА6</u>	СА	-	-	3	- 15
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	15 15
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2116027	Румунски језик 7	НС	1	1	3	
7	2116037	Савремени румунски језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2116047	Румунска књижевност 7	НС	1	1	3	
7	2116067	Историја румунског језика 1	НС	2	0	3	
7	2116077	Техника превођења 1	ТМ	2	2	6	21 -
7		<u>Изборна група АО7</u>	АО	-	-	3	
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3	
7		<u>Изборна група СА7</u>	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2116028	Румунски језик 7	НС	1	1	3	
8	2116038	Савремени румунски језик Г-7	СА	1	5	6	
8	2116048	Румунска књижевност 7	НС	1	1	3	
8	2116068	Историја румунског језика 1	НС	2	0	3	
8	2116078	Техника превођења 1	ТМ	2	2	6	24
8		<u>Изборна група АО8</u>	АО	-	-	3	
8		<u>Изборна група НС8</u>	НС	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	138 102

Језик, књижевност, култура (17 Немачки језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2117011	Немачко говорно подручје 1 – СР Немачка	АО	2	1	-		
1	2117021	Немачки језик 1 – морфологија	НС	2	2	-		
1	2117031	Савремени немачки језик Г-1	СА	1	7	6		
1	2117041	Преглед немачке књижевности	ТМ	2	2	-	9	-
Посебна изборна група за 1. и 2. семестар (на оба семестра укупно 9 ЕСПБ)								
1	2117111	Немачко говорно подручје 3 – језик и друштво	АО	2	1	-		
1	2117121	Немачки језик струке 1	НС	2	1	-		
1	2117221	Немачки језик струке 2	НС	2	1	-	-	-
1		Изборна група П-1	СА	-	-	3	-	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2117011	Немачко говорно подручје 1 – СР Немачка	АО	2	1	6		
2	2117021	Немачки језик 1 – морфологија	НС	2	2	12		
2	2117032	Савремени немачки језик Г-2	СА	1	7	6		
2	2117041	Преглед немачке књижевности	ТМ	2	2	12	36	-
Посебна изборна група за 1. и 2. семестар (на оба семестра укупно 9 ЕСПБ)								
1	2117111	Немачко говорно подручје 3 – језик и друштво	АО	2	1	9		
1	2117121	Немачки језик струке 1	НС	2	1	9		
1	2117221	Немачки језик струке 2	НС	2	1	9	-	9
2		Изборна група П-2	СА	-	-	3	-	3
УКУПНО ЕСПБ У 1. И 2. СЕМЕСТРУ:						60	45	15
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2117013	Немачко говорно подручје 2 – Аустрија	АО	2	1	-		
3	2117023	Немачки језик 2 – синтакса	НС	2	2	-		
3	2117033	Савремени немачки језик Г-3	СА	1	7	6		
3	2117043	Германистичка медијевастика	ТМ	2	0	3	9	-
Посебна изборна група за 3. семестар (у 3. и 4. семестру укупно 18 ЕСПБ)								
3	2117111	Немачко говорно подручје 3 – језик и друштво	АО	2	1	-		
3	2117121	Немачки језик струке 1	НС	2	1	-		
3	2117143	Средњовековна класика	ТМ	1	1	3		
3	2117221	Немачки језик струке 2	НС	2	1	-		
3	2117243	Немачка књижевност хуманизма и ренесансе	ТМ	1	1	3		
3		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	3
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2117013	Немачко говорно подручје 2 – Аустрија	АО	2	1	6		
4	2117023	Немачки језик 2 – синтакса	НС	2	2	12		
4	2117034	Савремени немачки језик Г-4	СА	1	7	6		
4	2117044	Немачки писци 17. и 18. века	ТМ	2	0	3	27	-
Посебна изборна група за 4. семестар (у 3. и 4. семестру укупно 18 ЕСПБ)								
3	2117111	Немачко говорно подручје 3 – језик и друштво	АО	2	1	-		

3	2117121	Немачки језик струке 1	НС	2	1	-	
3	2117144	Шлески барок	ТМ	1	1	3	
3	2117221	Немачки језик струке 2	НС	2	1	-	
3	2117244	Немачка књижевност просветитељства – фазе	ТМ	1	1	3	
4		Изборна група П-4	СА	-	-	3	- 21
УКУПНО ЕСПБ У 3. И 4. СЕМЕСТРУ:						60	36 24
ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2117025	Немачки језик 3 – лексикологија	НС	2	3	-	
5	2117035	Савремени немачки језик Г-5	СА	1	7	6	
5	2117045	Вајмарска класика	ТМ	4	2	6	12 -
Посебна изборна група за 5. семестар (у 5. и 6. семестру укупно 18 ЕСПБ)							
5	2117055	Увод у глотодидактику 1	ТМ	2	1	3	
5	2117065	Превођење за германите 1	НС	2	2	-	
5	2117165	Књижевно превођење за германите	НС	2	2	-	
5	2117265	Стручно превођење за германите	НС	2	2	-	
5		Изборна група АО5	АО	-	-	3	- 3
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2117025	Немачки језик 3 – лексикологија	НС	2	3	12	
6	2174036	Савремени немачки језик Г-6	СА	1	7	6	
6	2117046	Немачка књижевност 19. века	ТМ	4	2	6	24 -
Посебна изборна група за 6. семестар (у 5. и 6. семестру укупно 18 ЕСПБ)							
6	2117016	Научна и академска комуникација	АО	2	2	6	
6	2117056	Увод у глотодидактику 2	ТМ	2	1	3	
6	2117065	Превођење за германите 1	НС	2	2	9	
6	2117165	Књижевно превођење за германите	НС	2	2	9	
6	2117265	Стручно превођење за германите	НС	2	2	9	
6		Изборна група АО6	АО	-	-	3	- 21
УКУПНО ЕСПБ У 5. И 6. СЕМЕСТРУ:						60	36 24
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	2114017	Историја немачког језика 1	АО	2	2	-	
7	2117027	Немачки језик 4 – лингвистика текста и прагматика	НС	2	2	-	
7	2117037	Савремени немачки језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2117047	Немачка књижевност од натурализма до 2. светског рата	ТМ	4	2	-	
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	6 -
Посебна изборна група за 7. семестар (у 7. и 8. семестру укупно 12 ЕСПБ)							
7	2117057	Дидактика и методика наставе немачког језика 1	НС	2	2	6	
7	2117067	Превођење за германите 2 – конференцијско и аудиовизуелно превођење	НС	2	2	-	
7	2117165	Књижевно превођење за германите	НС	2	2	-	
7	2117265	Стручно превођење за германите	НС	2	2	-	
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2114017	Историја немачког језика 1	АО	2	2	9	
8	2117027	Немачки језик 4 – лингвистика текста и прагматика	НС	2	2	12	
8	2117038	Савремени немачки језик Г-8	СА	1	5	6	

8	2117047	Немачка књижевност од натурализма до 2. светског рата	ТМ	4	2	12	42	-	
Посебна изборна група за 8. семестар (у 7. и 8. семестру укупно 12 ЕСПБ)									
8	2117058	Дидактика и методика наставе немачког језика 2	НС	2	2	6			
8	2117067	Превођење за германисте 2 – конференцијско и аудиовизуелно превођење	НС	2	2	12			
8	2117165	Књижевно превођење за германисте	НС	2	2	12			
8	2117265	Стручно превођење за германисте	НС	2	2	12			
УКУПНО ЕСПБ У 7. И 8. СЕМЕСТРУ:							60	48	12
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	165	75

ПЕДАГОШКА ПРАКСА⁸

				ЕСПБ
3	21ППЈКК1	Педагошка пракса 1	СА	3
5	21ППЈКК2	Педагошка пракса 2	СА	3
7	21ППЈКК3	Педагошка пракса 3	СА	3

⁸ Студенти на модулу Немачки језик, књижевност, култура који одаберу методичке предмете обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 3, 5. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3).

Језик, књижевност, култура (18 Скандинавски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2118011	Увод у скандинавистику 1	АО	2	0	3		
1	2118031	Савремени скандинавски језици 1 (дански, норвешки, шведски)	СА	3	5	-		
1	2114041	Скандинавска књижевност 1	ТМ	2	0	6	12	-
1		<u>Изборна група НС1/9</u>	НС	-	-	9		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						24	12	12
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2118012	Увод у скандинавистику 2	АО	2	0	3		
2	2118022	Фонетика и фонологија скандинавских језика	НС	1	1	3		
2	2118031	Савремени скандинавски језици 1 (дански, норвешки, шведски)	СА	3	5	12		
2	2118112	Скандинавска култура 1	НС	1	2	6	24	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						36	24	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2118023	Морфологија и творба речи скандинавских језика	НС	2	1	-		
3	2118033	Савремени скандинавски језици 2 (дански, норвешки, шведски)	СА	3	5	-		
3	2118043	Скандинавска књижевност 2	ТМ	2	0	6		
3	2118123	Скандинавски језици – међусобно разумевање	НС	1	1	3	9	-
3		<u>Изборна група АО3/6</u>	АО	-	-	6		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						18	9	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2118023	Морфологија и творба речи скандинавских језика	НС	2	1	12		
4	2118033	Савремени скандинавски језици 2 (дански, норвешки, шведски)	СА	3	5	12		
4	2118114	Скандинавска култура	НС	2	2	6	30	-
4		<u>Изборна група АО4/6</u>	АО	-	-	6		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						42	30	12

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2118025	Лексикологија скандинавских језика	НС	3	1	-	
5	2118035	Савремени скандинавски језици 3 (дански, норвешки, шведски)	СА	1	7	-	
5	2118065	Историја скандинавских језика	ТМ	3	1	6	
5	2118115	Скандинавска култура 3	НС	1	2	6	12 -
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3	
5		<u>Изборна група СА5</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						18	12 6
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2118025	Лексикологија скандинавских језика	НС	3	1	12	
6	2118026	Синтакса скандинавских језика	НС	1	2	6	
6	2118035	Савремени скандинавски језици 3 (дански, норвешки, шведски)	СА	1	7	12	
6	2118046	Скандинавска књижевност 3	ТМ	3	1	6	36 -
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3	
6		<u>Изборна група СА6</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						42	36 6
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2118027	Савремени приступ изучавању семантике скандинавских језика	НС	1	2	6	
7	2118037	Савремени скандинавски језици 4 (дански, норвешки, шведски)	СА	1	5	-	
7	2118047	Студије скандинавистике – специјални курс из књижевности	ТМ	2	0	3	
7	2118057	Дидактика скандинавских језика	АО	4	0	6	
7	2118117	Скандинавска култура 4	НС	1	2	6	21 -
7		<u>Изборна група СА7</u>	СА	-	-	3	- 3
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						24	21 3
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2118028	Студије скандинавистике – специјални курс из социоллингвистике	АО	2	0	3	
8	2118037	Савремени скандинавски језици 4 (дански, норвешки, шведски)	СА	1	5	12	
8	2118048	Скандинавска књижевност 4	ТМ	2	0	6	
8	2118128	Транслатологија за скандинависте	НС	2	2	6	
8	2118228	Прагматика скандинавских језика	НС	2	1	3	
8	2118328	Стилистика скандинавских језика	НС	2	1	3	36 -
УКУПНО ЕСПБ У 7. и 8. СЕМЕСТРУ:						36	36 -
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	180 60

Студенти овог модула као главни језик могу одабрати један од следећих скандинавских језика (у загради је број студената који могу одабрати одређени језик): норвешки (20), дански (10) или шведски (20) (с могућношћу одступања до 20% за норвешки и дански, а до 10% за шведски).

Језик, књижевност, култура (19 Енглески језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2119011	Увод у британске студије 1	АО	2	0	3		
1	2119021	Енглески језик 1 (Фонетика 1)	НС	2	1	3		
1	2119031	Савремени енглески језик Г-1	СА	1	7	6		
1	2119041	Енглеска књижевност 1	НС	2	2	6		
1	2119121	Дескриптивна граматика енглеског језика 1	ТМ	2	1	3	24	-
1		<u>Изборна група ТМ1/3</u>	ТМ	-	-	3		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2119012	Увод у британске студије 2	АО	2	0	3		
2	2119022	Енглески језик 2 (Фонетика 2)	НС	2	1	3		
2	2119032	Савремени енглески језик Г-2	СА	1	7	6		
2	2119042	Енглеска књижевност 2	НС	2	2	6		
2	2119122	Дескриптивна граматика енглеског језика 2	ТМ	2	1	3	21	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/3</u>	ТМ	-	-	3		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2119013	Увод у америчке студије 1	АО	2	0	3		
3	2119023	Енглески језик 3 (Морфологија са лексикологијом 1)	НС	2	1	3		
3	2119033	Савремени енглески језик Г-3	СА	1	9	6		
3	2119043	Енглеска књижевност 3	НС	2	2	6		
3	2119063	Преводилачке технике и поступци – англистика	ТМ	2	0	3		
3	2119123	Дескриптивна граматика енглеског језика 3	ТМ	2	0	3	24	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2119014	Увод у америчке студије 2	АО	2	0	3		
4	2119024	Енглески језик 4 (Морфологија са лексикологијом 2)	НС	2	1	3		
4	2119034	Савремени енглески језик Г-4	СА	1	9	6		
4	2119044	Енглеска књижевност 4	НС	2	2	6		
4	2119064	Лингвистички аспекти превођења – англистика	ТМ	2	0	3		
4	2119124	Дескриптивна граматика енглеског језика 4	ТМ	2	0	3	24	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ПЕТИ СЕМЕСТАР								

5	2119025	Енглески језик 5 (Синтакса 1)	НС	2	1	3			
5	2119035	Савремени енглески језик Г-5	СА	1	7	6			
5	2119045	Енглеска књижевност 5	НС	2	1	3			
5	2119055	Примењена лингвистика и настава енглеског језика	ТМ	3	1	6			
5	2119065	Превод књижевног текста 1 – англистика	СА	1	1	3			
5	2119145	Америчка књижевност 1	НС	2	2	6			
5	2119165	Превод некњижевног текста 1 – англистика	АО	2	0	3	30	-	
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:							30	30	-
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2119026	Енглески језик 6 (Синтакса 2)	НС	2	1	3			
6	2119036	Савремени енглески језик Г-6	СА	1	7	6			
6	2119046	Енглеска књижевност 6	НС	2	1	3			
6	2119056	Методика наставе енглеског језика 1	ТМ	3	1	6			
6	2119066	Превод књижевног текста 2 – англистика	СА	1	1	3			
6	2119146	Америчка књижевност 2	НС	2	2	6			
6	2119166	Превод некњижевног текста 2 – англистика	АО	2	0	3	30	-	
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:							30	30	-
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2119037	Савремени енглески језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2119067	Превод књижевног текста 3 – англистика	СА	1	3	3	9	-	
Изборни блок Англофона култура (бира се 1 предмет)									
7	2119017	Студије британске културе 1	АО	2	0	3			
7	2119117	Студије америчке културе 1	АО	2	0	3	-	3	
Изборни блок Енглески језик – специјални курс (бира се 1 предмет)									
7	2119127	Енглески језик СПЕЦ 1/1 (Историја језика 1)	НС	2	1	6			
7	2119227	Енглески језик СПЕЦ 2/1 (Семантика 1)	НС	2	1	6			
7	2119327	Енглески језик СПЕЦ 3/1 (Прагматика 1)	НС	2	1	6	-	6	
Изборни блок Англофона књижевност – специјални курс (бира се 1 предмет)									
7	2119147	Англофона књижевност СПЕЦ 1/1 (Америчка постмодерна проза 1)	НС	3	1	6			
7	2119247	Англофона књижевност СПЕЦ 2/1 (Шекспир 1)	НС	3	1	6			
7	2119347	Англофона књижевност СПЕЦ 3/1 (Савремена англоамеричка кратка прича)	НС	3	1	6	-	6	
Изборни блок Примењена лингвистика и настава енглеског језика (бира се 6 ЕСПБ)									
7	2119057	Методика наставе енглеског језика 2	ТМ	2	1	6			
7	2119157	Контрастирање у настави енглеског језика	ТМ	2	1	6	-	6	
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:							30	9	21
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2119038	Савремени енглески језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2119058	Методика наставе енглеског језика 3 – пракса	ТМ	2	2	3			
8	2119068	Превод некњижевног текста 3 – англистика	СА	1	3	3	15	-	
Изборни блок Англофона култура (бира се 1 предмет)									
8	2119018	Студије британске културе 2	АО	2	0	3			

8	2119118	Студије америчке културе 2	АО	2	0	3	-	3
Изборни блок <i>Енглески језик – специјални курс (бира се 1 предмет)</i>								
8	2119128	Енглески језик СПЕЦ 1/2 (Историја језика 2)	НС	2	1	6		
8	2119228	Енглески језик СПЕЦ 2/2 (Семантика 2)	НС	2	1	6		
8	2119328	Енглески језик СПЕЦ 3/2 (Прагматика 2)	НС	2	1	6	-	6
Изборни блок <i>Англофона књижевност – специјални курс (бира се 1 предмет)</i>								
8	2119148	Англофона књижевност СПЕЦ 1/2 (Америчка постмодерна проза 2)	НС	2	2	6		
8	2119248	Англофона књижевност СПЕЦ 2/2 (Шекспир 2)	НС	2	2	6		
8	2119348	Англофона књижевност СПЕЦ 3/2 (Савремена англоамеричка драма)	НС	2	2	6	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	15	15
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	174	66

ПЕДАГОШКА ПРАКСА⁹

				ЕСПБ
3	21ППЈКК1	Педагошка пракса 1	СА	3
5	21ППЈКК2	Педагошка пракса 2	СА	3
7	21ППЈКК3	Педагошка пракса 3	СА	3

⁹ Студенти на модулу Енглески језик, књижевност, култура који одаберу методичке предмете обављају педагошку праксу у образовној установи, почев од друге године студија. Ове праксе имају статус засебних предмета обима по 3 ЕСПБ, на 3, 5. и 7. семестру (Педагошка пракса 1–3).

Језик, књижевност, култура (20 Арапски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2120011	Увод у студије Оријента 1	АО	2	0	3		
1	2120021	Морфологија арапског језика 1	НС	2	2	6		
1	2120031	Савремени арапски језик Г-1	СА	1	9	9	21	-
1		<u>Изборна група НС1/3</u>	НС	-	-	3		
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2120012	Увод у студије Оријента 2	АО	2	0	3		
2	2120022	Морфологија арапског језика 2	НС	2	2	6		
2	2120032	Савремени арапски језик Г-2	СА	1	9	9	18	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група НС2/3</u>	НС	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2120013	Основи исламске цивилизације 1	ТМ	2	2	6		
3	2120023	Морфосинтакса арапског језика 1	НС	2	2	6		
3	2120033	Савремени арапски језик Г-3	СА	1	9	9		
3	2120113	Увод у арапску културу и обичаје	АО	2	0	3	24	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група НС3</u>	НС	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2120014	Основи исламске цивилизације 2	ТМ	2	2	6		
4	2120024	Морфосинтакса арапског језика 2	НС	2	2	6		
4	2120034	Савремени арапски језик Г-4	СА	1	9	9		
4	2120114	Увод у персијску књижевност	АО	2	0	3		
4	2120124	Увод у социолингвистику арапског језика	АО	2	1	3	27	-
4		<u>Изборна група НС4</u>	НС	-	-	3	-	3
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	27	3

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2120025	Синтакса арапског језика 1	НС	2	2	6	
5	2120035	Савремени арапски језик Г-5	СА	1	5	6	
5	2120045	Арапска књижевност 1	НС	2	2	6	
5		<u>Арапски дијалекти 1</u> (из групе Изборна група П-1 студент је у обавези да бира један од арапских дијалеката)	СА	1	3	3	21 -
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3	
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2120026	Синтакса арапског језика 2	НС	2	2	6	
6	2120036	Савремени арапски језик Г-6	СА	1	5	6	
6	2120046	Арапска књижевност 2	НС	2	2	6	
6		<u>Арапски дијалекти 2</u> (из групе Изборна група П-2 студент је у обавези да бира један од арапских дијалеката)	СА	1	3	3	21 -
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3	
6		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2120037	Савремени арапски језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2120047	Арапска књижевност 3	НС	2	2	6	
7	2120227	Језик арапских медија	НС	2	2	6	
7	2120147	Савремена књижевност Магреба 1	ТМ	2	0	3	
7		<u>Арапски дијалекти 3</u> (из групе Изборна група П-3 студент је у обавези да бира један од арапских дијалеката)	СА	1	3	3	24 -
7		<u>Изборна група АО7</u>	АО	-	-	3	
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2120038	Савремени арапски језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2120048	Арапска књижевност 4	НС	2	2	6	
8	2120128	Пословни арапски језик	НС	3	1	6	
8	2120148	Савремена књижевност Магреба 2	ТМ	2	0	3	
8		<u>Арапски дијалекти 4</u> (из групе Изборна група П-4 студент је у обавези да бира један од арапских дијалеката)	СА	1	3	3	27 -
8		<u>Изборна група АО8</u>	АО	-	-	3	- 3
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	27 3
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	180 60

Језик, књижевност, култура (21 Турски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2121011	Увод у туркологију	АО	2	1	3		
1	2121021	Турски језик 1	НС	2	2	6		
1	2121031	Савремени турски језик Г-1	СА	1	9	9	21	-
1		<u>Изборна група НС1/3</u>	НС	-	-	3		
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2121012	Турски фолклор	АО	2	0	3		
2	2121022	Турски језик 2	НС	2	2	6		
2	2121032	Савремени турски језик Г-2	СА	1	9	9		
2	2121122	Увод у турцизме српског језика	АО	2	0	3	21	-
2		<u>Изборна група НС2/3</u>	НС	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2121013	Историја османског царства	АО	2	0	3		
3	2121023	Турски језик 3	НС	2	2	6		
3	2121033	Савремени турски језик Г-3	СА	1	9	9		
3	2121123	Увод у османски турски језик 1	АО	2	0	3	21	-
3		<u>Изборна група НС3</u>	НС	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2121014	Културна историја Османског царства	АО	2	0	3		
4	2121024	Турски језик 4	НС	2	2	6		
4	2121034	Савремени турски језик Г-4	СА	1	9	9		
4	2121054	Контрастивна анализа турског и српског језика 1	ТМ	2	0	3		
4	2121124	Увод у османски турски језик 2	АО	2	0	3	24	-
4		<u>Изборна група НС4</u>	НС	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3	-	6
		УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:				30	24	6

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2121025	Турски језик 5	НС	2	2	6			
5	2121035	Савремени турски језик Г-5	СА	1	7	6			
5	2121045	Турска књижевност 1	НС	2	2	6			
5	2121055	Контрастивна анализа турског и српског језика 2	ТМ	2	0	3			
5	2121125	Османски језик 1	ТМ	2	0	3	24	-	
5		Изборна група АО5	АО	-	-	3			
5		Из групе Изборна група П-1 студент је у обавези да бира Практикум из османског језика 1	СА	1	3	3	-	6	
		УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:				30	24	6	
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2121026	Турски језик 6	НС	2	2	6			
6	2121036	Савремени турски језик Г-6	СА	1	7	6			
6	2121046	Турска књижевност 2	НС	2	2	6			
6	2121056	Контрастивна анализа турског и српског језика 3	ТМ	2	0	3			
6	2121126	Османски језик 2	ТМ	2	0	3	24	-	
6		Изборна група АО6	АО	-	-	3			
6		Из групе Изборна група П-2 студент је у обавези да бира Практикум из османског језика 2	СА	1	3	3	-	6	
		УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:				30	24	6	
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2121017	Османска дипломатика са палеографијом 1	АО	2	0	3			
7	2121027	Турски језик 7	НС	2	2	6			
7	2121037	Савремени турски језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2121047	Турска књижевност 3	НС	2	2	6			
7	2121057	Контрастивна анализа турског и српског језика 4	ТМ	2	0	3			
7	2121127	Османски језик 3	ТМ	2	0	3	27	-	
7		Из групе Изборна група П-3 студент је у обавези да бира Практикум из османског језика 3	СА	1	3	3	-	3	
		УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:				30	27	3	
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2121018	Османска дипломатика са палеографијом 2	АО	2	0	3			
8	2121028	Турски језик 8	НС	2	2	6			
8	2121038	Савремени турски језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2121048	Турска књижевност 4	НС	2	2	6			
8	2121128	Османски језик 4	ТМ	2	0	3	27	-	
8		Из групе Изборна група П-4 студент је у обавези да бира Практикум из османског језика 4	СА	1	3	3	-	3	
		УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:				30	27	3	
		УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:				240	189	51	

Језик, књижевност, култура (23 Јапански језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2123011	Увод у јапанологију 1	НС	1	1	3		
1	2123021	Граматика јапанског језика 1	НС	2	0	3		
1	2123031	Савремени јапански језик Г-1	СА	1	9	9		
1	2123041	Увод у јапанску књижевност 1	НС	2	0	3	21	-
1		<u>Изборна група АО1</u>	АО	-	-	3		
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2123012	Увод у јапанологију 2	НС	1	1	3		
2	2123022	Увод у јапанску синтаксу	НС	2	0	3		
2	2123032	Савремени јапански језик Г-2	СА	1	9	9		
2	2123042	Увод у јапанску књижевност 2	НС	2	0	3	18	-
2		<u>Изборна група АО2/6</u>	АО	-	-	6		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
		УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:				30	18	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2121013	Друштвена и културна историја Јапана 1	НС	1	1	3		
3	2123023	Лексикологија и семантика јапанског језика	НС	2	0	3		
3	2123033	Савремени јапански језик Г-3	СА	1	9	9		
3	2123063	Увод у превођење јапанског језика 1	НС	1	1	3	18	-
3		<u>Изборна група АО3/6</u>	АО	-	-	6		
3		<u>Изборна група ТМ3/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
		УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:				30	18	12
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2121014	Друштвена и културна историја Јапана 2	НС	1	1	3		
4	2123024	Граматика јапанског језика 2	НС	2	0	3		
4	2123034	Савремени јапански језик Г-4	СА	1	9	9		
4	2123064	Увод у превођење јапанског језика 2	НС	1	1	3	18	-
4		<u>Изборна група АО4/6</u>	АО	-	-	6		
4		<u>Изборна група ТМ4/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
		УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:				30	18	12

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2123015	Основе јапанске цивилизације 1	НС	2	0	3			
5	2123025	Увод у јапанску лингвистику	НС	1	1	3			
5	2123035	Савремени јапански језик Г-5	СА	1	7	6			
5	2123045	Јапанска књижевност 1	НС	2	0	3			
5	2123145	Тумачење јапанског текста	НС	1	1	3	18	-	
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3			
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6			
5		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	12	
		УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:				30	18	12	
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2123016	Основе јапанске цивилизације 2	НС	2	0	3			
6	2123026	Граматика јапанског језика 3	НС	2	0	3			
6	2123036	Савремени јапански језик Г-6	СА	1	7	6			
6	2123046	Јапанска књижевност 2	НС	2	0	3			
6	2123226	Јапански језик у медијима	НС	1	1	3	18	-	
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3			
6		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6			
6		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	12	
		УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:				30	18	12	
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2123217	Цивилизацијски аспекти модернизације Јапана 1	ТМ	2	0	3			
7	2123027	Граматика јапанског језика 4	НС	2	0	3			
7	2123037	Савремени јапански језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2123047	Јапанска књижевност 3	НС	2	0	3			
7	2123117	Јапанска цивилизација и савремена култура 1	ТМ	2	0	3			
7	2123127	Синтакса просте реченице јапанског језика	НС	1	1	3			
7	2123227	Јапански језик у свакодневној комуникацији 1	НС	1	1	3	24	-	
7		<u>Изборна група АО7</u>	АО	-	-	3			
7		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	6	
		УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:				30	24	6	
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2123218	Цивилизацијски аспекти модернизације Јапана 2	ТМ	2	0	3			
8	2123028	Синтакса сложене реченице јапанског језика	НС	1	1	3			
8	2123038	Савремени јапански језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2123048	Јапанска књижевност 4	НС	2	0	3			
8	2123118	Јапанска цивилизација и савремена култура 2	ТМ	2	0	3			
8	2123148	Тумачење јапанског књижевног текста	НС	1	1	3			
8	2123228	Јапански језик у свакодневној комуникацији 2	НС	1	1	3	27	-	
8		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	3	
		УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:				30	27	3	
		УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:				240	162	78	

Језик, књижевност, култура (24 Кинески језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2124011	Кинеско писмо	НС	1	1	3		
1	2124021	Кинески језик 1	НС	1	1	3		
1	2124031	Савремени кинески језик Г-1	СА	1	11	9	18	-
1		<u>Изборна група АО1</u>	АО	-	-	3		
1		<u>Изборна група НС1/3</u>	НС	-	-	3		
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2124012	Синологија	НС	2	0	3		
2	2124022	Кинески језик 2	НС	1	1	3		
2	2124032	Савремени кинески језик Г-2	СА	1	11	9		
2	2124112	Преглед кинеске историје	НС	2	0	3	18	-
2		<u>Изборна група АО2/6</u>	АО	-	-	6		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2124013	Кинеска култура 1	НС	1	1	3		
3	2124023	Кинески језик 3	НС	1	1	3		
3	2124033	Савремени кинески језик Г-3	СА	2	10	9		
3	2124043	Кинеска књижевност 1	НС	1	1	3	18	-
3		<u>Изборна група АО3/6</u>	АО	-	-	6		
3		<u>Изборна група ТМ3/6</u>	ТМ	-	-	6	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2124014	Кинеска култура 2	НС	2	0	3		
4	2124024	Кинески језик 4	НС	1	1	3		
4	2124034	Савремени кинески језик Г-4	СА	2	10	9		
4	2124044	Кинеска књижевност 2	НС	1	1	3		
4	1424054	Ченгју идиоми	ТМ	0	2	3	21	-
4		<u>Изборна група АО4/6</u>	АО	-	-	6		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	21	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2124015	Кинеска култура 3	НС	1	1	3	
5	2124025	Кинески језик 5	НС	2	2	6	
5	2124035	Савремени кинески језик Г-5	СА	1	7	6	
5	2124045	Кинеска књижевност 3	НС	1	1	3	18 -
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3	
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6	
5		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2124016	Кинеска култура 4	НС	1	1	3	
6	2124026	Кинески језик 6	НС	2	2	6	
6	2124036	Савремени кинески језик Г-6	СА	1	7	6	
6	2124046	Кинеска књижевност 4	НС	1	1	3	
6	2124066	Превођење кинеских текстова 1	ТМ	2	1	3	
6	2124146	Класичан кинески текст 1	ТМ	2	1	3	24 -
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3	
6		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2124017	Кинеска култура 5	НС	1	1	3	
7	2124027	Кинески језик 7	НС	2	2	6	
7	2124037	Савремени кинески језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2124047	Кинеска књижевност 5	НС	1	1	3	
7	2124067	Превођење кинеских текстова 2	ТМ	1	1	3	
7	2124117	Реинтерпретација кинеске културе и историје у кинеском филму	АО	2	0	3	
7	2124147	Класичан кинески текст 2	ТМ	2	2	3	27 -
7		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	- 3
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	27 3
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2124018	Кинеска култура 6	НС	1	1	3	
8	2124028	Кинески језик 8	НС	2	2	6	
8	2124038	Савремени кинески језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2124048	Кинеска књижевност 6	НС	2	1	3	
8	2124068	Превођење кинеских текстова 3	ТМ	2	0	3	24 -
8		<u>Изборна група ТМ8</u>	ТМ	-	-	3	
8		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	168 72

Језик, књижевност, култура (25 Албански језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	210ПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2125021	Албански језик 1	НС	1	1	3		
1	2125031	Савремени албански језик 1	СА	1	3	3		
1	2125041	Албанска књижевност 1	НС	2	2	6		
1	2125131	Практикум из албанског језика 1	СА	0	4	3	18	-
1		<u>Изборна група АО1</u>	АО	-	-	3		
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2125022	Албански језик 2	НС	1	1	3		
2	2125032	Савремени албански језик 2	СА	1	3	3		
2	2125042	Албанска књижевност 2	НС	2	2	6		
2	2125132	Практикум из албанског језика 2	СА	0	4	3		
2	2126152	Језичка типологија	ТМ	2	0	3	18	-
2		<u>Изборна група АО2/6</u>	АО	-	-	6		
2		<u>Изборна група ТМ2/3</u>	ТМ	-	-	3		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2125023	Албански језик 3	НС	1	1	3		
3	2125033	Савремени албански језик 3	СА	1	3	3		
3	2125043	Албанска књижевност 3	НС	2	2	6		
3	2125133	Практикум из албанског језика 3	СА	0	4	3	18	-
3		<u>Изборна група АО3/6</u>	АО	-	-	6		
3		<u>Изборна група ТМ3/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	1	3		
4	2125024	Албански језик 4	НС	1	1	3		
4	2125034	Савремени албански језик 4	СА	1	3	3		
4	2125044	Албанска књижевност 4	НС	2	2	6		
4	2125134	Практикум из албанског језика 4	СА	0	4	3	18	-
4		<u>Изборна група АО4/6</u>	АО	-	-	6		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	18	12

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2125015	Увод у албанологију 1	АО	2	0	3	
5	2125025	Албански језик 5	НС	1	1	3	
5	2125035	Савремени албански језик Г-5	СА	1	7	6	
5	2125045	Албанска књижевност 5	НС	2	2	6	
5	2125065	Историја албанског језика са дијалектологијом	НС	2	0	-	18 -
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6	
5		<u>Изборна група СА5</u>	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						27	18 9
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2125016	Увод у албанологију 2	АО	2	0	3	
6	2125026	Албански језик 6	НС	1	1	3	
6	2125036	Савремени албански језик Г-6	СА	1	7	6	
6	2125046	Албанска књижевност 6	НС	2	2	6	
6	2125065	Историја албанског језика са дијалектологијом	НС	2	0	6	24 -
5		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6	
5		<u>Изборна група СА6</u>	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						33	24 9
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2125027	Албански језик 7	НС	1	1	3	
7	2125037	Савремени албански језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2125047	Албанска књижевност 7	НС	2	2	6	
7	2125057	Методика наставе албанског језика	СА	2	0	3	
7	2127015	Увод у музеологију	АО	2	0	3	21 -
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3	
7		<u>Изборна група ТМ7/6</u>	ТМ	-	-	6	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2101932	Упоредна граматика индоевропских језика	ТМ	2	0	3	
8	2125028	Албански језик 8	НС	1	1	3	
8	2125038	Савремени албански језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2125048	Албанска књижевност 8	НС	2	2	6	
8	2127016	Увод у библиографију	АО	2	1	3	24 -
8		<u>Изборна група НС8</u>	НС	-	-	3	
8		<u>Изборна група ТМ8</u>	ТМ	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	159 81

Језик, књижевност, култура (26 Општа лингвистика са страним језиком)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Веже/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2126121	Општа лингвистика – Фонетика и фонологија	НС	2	2	-		
1	2126151	Основе лингвистичке анализе	ТМ	3	1	6		
1	2126411	Увод у општу лингвистику 1	АО	2	0	3	12	-
1		Изборна група Страни језик 1	-	-	-	9		
1		Посебна изборна група за 1. семестар	-	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						24	12	12
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2126121	Општа лингвистика – Фонетика и фонологија	НС	2	2	12		
2	2126152	Језичка типологија	ТМ	2	0	3		
2	2126212	Академско читање и писање	АО	2	0	3		
2	2126252	Фонетска транскрипција и анотација	ТМ	1	1	3		
2	2126412	Увод у општу лингвистику 2	АО	2	0	3	24	-
2		Изборна група Страни језик 2	-	-	-	9		
2		Посебна изборна група за 2. семестар	-	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						36	24	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2126123	Општа лингвистика – Морфологија	НС	2	2	6	6	-
212613 – Посебна изборна АО група за 3. семестар (бира се 3 ЕСПБ)								
3	2126113	Лингвистика јавне комуникације	АО	2	0	3		
3	2126213	Школе и правци у лингвистици	АО	2	0	3	-	3
212623 – Посебна изборна АО група за 3. семестар (бира се 6 ЕСПБ)								
3	2126153	Примењена лингвистика	АО	2	2	6		
3	2126253	Теренска лингвистика	АО	2	2	6	-	6
3		Изборна група АО3/3	АО	-	-	3		
3		Изборна група Страни језик 3	-	-	-	9		
3		Посебна изборна група за 3. семестар	-	-	-	3	-	15
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	6	24
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2126024	Општа лингвистика – Лексичка семантика	НС	2	2	6	6	-
212614 – Посебна изборна ТМ група за 4. семестар (бира се 3 ЕСПБ)								
4	2126114	Увод у невербалну комуникацију	ТМ	2	0	3		
4	2126254	Дијахронијска лингвистика	ТМ	2	0	3	-	3
212624 – Посебна изборна ТМ група за 4. семестар (бира се 6 ЕСПБ)								
4	2126154	Корпусна лингвистика	ТМ	3	1	6		
4	2126214	Антрополошка лингвистика	ТМ	3	1	6	-	6
4		Изборна група АО4/3	АО	-	-	3		
4		Изборна група Страни језик 4	-	-	-	9		
4		Посебна изборна група за 4. семестар	-	-	-	3	-	15
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	6	24

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2126125	Општа лингвистика – Синтакса	НС	2	2	-			
5	2126155	Социolingвистика	ТМ	3	1	6	6	-	
212615 – Посебна изборна НС група за 5. семестар (бира се 3 ЕСПБ)									
5	2126135	Језици за обележавање текста	НС	1	1	3			
5	2126235	Ареална лингвистика	НС	2	0	3	-	3	
5		Изборна група АО5	АО	-	-	3			
5		Изборна група Страни језик 5	-	-	-	9			
5		Изборна група П-1	СА	-	-	3	-	15	
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:							24	6	18
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2126125	Општа лингвистика – Синтакса	НС	2	2	12			
6	2126156	Психolingвистика	ТМ	3	1	6	18	-	
212616 – Посебна изборна НС група за 6. семестар (бира се 3 ЕСПБ)									
6	2126136	Програмирање за лингвисте	НС	1	1	3			
6	2126236	Балкански језички савез	НС	2	0	3	-	3	
6		Изборна група АО6	АО	-	-	3			
6		Изборна група Страни језик 6	-	-	-	9			
6		Изборна група П-2	СА	-	-	3	-	15	
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:							36	18	18
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2126127	Општа лингвистика – Семантика реченице и прагматика	НС	2	2	-			
7	2126227	Анализа дискурса	НС	3	1	6	6	-	
212617 - Посебна изборна ТМ група за 7. семестар (бира се 6 ЕСПБ)									
7	2126157	Усвајање првог језика	ТМ	2	2	6			
7	2126257	Усвајање другог језика	ТМ	2	2	6	-	6	
7		Изборна група Страни језик 7	-	-	-	9			
7		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:							24	6	18
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2126127	Општа лингвистика – Семантика реченице и прагматика	НС	2	2	12	15	-	
212617 - Посебна изборна ТМ група за 8. семестар (бира се 9 ЕСПБ)									
8	2126114	Увод у невербалну комуникацију	ТМ	2	0	3			
8	2126154	Корпусна лингвистика	ТМ	3	1	6			
8	2126158	Синтаксичка аргументација	ТМ	2	0	3			
8	2126214	Антрополошка лингвистика	ТМ	3	1	6			
8	2126254	Дијахронијска лингвистика	ТМ	2	0	3			
8	2126258	Форензичка лингвистика	ТМ	2	0	3			
8	2126358	Неурolingвистика	ТМ	2	0	3	-	9	
8		Изборна група Страни језик 8	-	-	-	9			
8		Изборна група П-4	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:							36	15	21
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:							240	93	147

* Студенти модула Општа лингвистика са страним језиком као Савремени страни језик Г-1–8 могу одабрати један од следећих језика (у загради је број студената који могу одабрати одређени језик): арапски (2), грчки (10), италијански (6), јапански (2), кинески (5), мађарски (7), пољски (10), румунски (без ограничења), руски (8), словачки (10), украјински (10), француски (7), холандски (1), чешки (4), шведски (4) или шпански (2).

Језик, књижевност, култура (27 Библиотекарство и информатика)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2127021	Библиотекарство 1	НС	2	2	6		
1	2127031	Информатички практикум 1	СА	1	1	3		
1	2127041	Историја књиге и библиотека 1	НС	2	1	3		
1	2127051	Информациона писменост 1	СА	1	1	3		
1	2127131	Информатика за библиотекаре 1	ТМ	2	0	3		
1	2127141	Књига и библиотеке код Срба 1	ТМ	1	2	3	24	-
1		<u>Изборна група АО1</u>	АО	-	-	3		
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2127022	Библиотекарство 2	НС	2	2	6		
2	2127032	Информатички практикум 2	СА	1	2	3		
2	2127042	Историја књиге и библиотека 2	НС	2	1	3		
2	2127052	Информациона писменост 2	СА	1	1	3		
2	2127132	Информатика за библиотекаре 2	ТМ	2	0	3		
2	2127142	Књига и библиотеке код Срба 2	ТМ	1	2	3	21	-
2		<u>Изборна група АО2/6</u>	АО	-	-	6		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2127013	Методологија истраживања и цитирања	ТМ	2	0	3		
3	2127023	Дигитални текст 1	НС	2	2	6		
3	2127033	Библиотечки практикум 1	СА	1	2	3		
3	2127043	Организација знања 1	НС	1	1	3		
3	2127133	Књижаство	СА	1	2	3	18	-
3		<u>Изборна група АО3/6</u>	АО	-	-	6		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/3</u>	ТМ	-	-	3	-	12
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	18	12
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2127014	Увод у архивистику	АО	2	0	3		
4	2127024	Дигитални текст 2	НС	2	2	6		
4	2127034	Библиотечки практикум 2	СА	1	2	3		
4	2127044	Организација знања 2	НС	1	1	3		
4	2127054	Академске библиотеке	ТМ	2	0	3		
4	2127134	Издаваштво	СА	1	2	3	21	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	21	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2127015	Увод у музеологију	АО	2	0	3	
5	2127025	Архивистика 1	НС	2	2	6	
5	2127035	Информатички практикум 3	СА	1	1	3	
5	2127045	Статистика у библиотекама	НС	2	2	6	
5	2127135	Структура информација 1	СА	2	1	3	21 -
5		<u>Изборна група СА5</u>	СА	-	-	3	
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2127016	Увод у библиографију	АО	2	0	3	
6	2127026	Архивистика 2	НС	2	2	6	
6	2127036	Информатички практикум 4	СА	1	2	3	
6	2127046	Процеси управљања у библиотекама	НС	2	2	6	
6	2127136	Структура информација 2	СА	2	1	3	21 -
6		<u>Изборна група СА6</u>	СА	-	-	3	
6		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2127027	Музеологија 1	НС	2	2	6	
7	2127037	Библиотечки практикум 3	СА	1	2	3	
7	2127047	Теорија и историја библиографије 1	СА	1	2	3	
7	2127127	Базе података	НС	2	2	6	
7	2127137	Односи библиотека с јавношћу	ТМ	1	3	3	21 -
7		<u>Изборна група АО7</u>	АО	-	-	3	
7		<u>Изборна група СА7</u>	СА	-	-	3	
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2127018	Мултимедијални документи	ТМ	2	1	3	
8	2127028	Музеологија 2	НС	2	2	6	
8	2127038	Библиотечки практикум 4	СА	1	2	3	
8	2127048	Теорија и историја библиографије 2	СА	1	2	3	
8	2127058	Проналажење информација	НС	2	2	6	24 -
8		<u>Изборна група АО8</u>	АО	-	-	3	
8		<u>Изборна група СА8</u>	СА	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	171 69

Језик, књижевност, култура (28 Грчки језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2128021	Грчки језик 1	НС	2	1	3		
1	2128031	Савремени грчки језик Г-1	СА	1	7	6		
1	2128041	Преглед грчке књижевности 1	ТМ	2	1	6		
1	2128131	Практикум из неохеленистике 1	СА	0	4	3	21	-
1		<u>Изборна група АО1</u>	АО	-	-	3		
1		<u>Изборна група НС1/6</u>	НС	-	-	6	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2128022	Грчки језик 2	НС	2	1	3		
2	2128032	Савремени грчки језик Г-2	СА	1	7	6		
2	2128042	Преглед грчке књижевности 2	ТМ	2	1	6		
2	2128132	Практикум из неохеленистике 2	СА	0	4	3		
2	2828012	Увод у неохеленистику	АО	2	0	3	21	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група НС2/6</u>	НС	-	-	6	-	9
		УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:				30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2128013	Балканологија 1	АО	2	0	3		
3	2128023	Грчки језик 3	НС	2	1	3		
3	2128033	Савремени грчки језик Г-3	СА	1	9	6		
3	2128043	Новогрчка књижевност 1	ТМ	2	2	6		
3	2128113	Културна историја Грчке 1	АО	2	0	3		
3	2128123	Класични грчки језик 1	НС	2	0	3		
3	2128133	Практикум из неохеленистике 3	СА	0	4	3	27	-
3		<u>Изборна група НС3</u>	НС	-	-	3	-	3
		УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:				30	27	3
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2128014	Балканологија 2	АО	2	0	3		
4	2128024	Грчки језик 4	НС	2	1	3		
4	2128034	Савремени грчки језик Г-4	СА	1	9	6		
4	2128044	Новогрчка књижевност 2	ТМ	2	2	6		
4	2128114	Културна историја Грчке 2	АО	2	0	3		
4	2128124	Класични грчки језик 2	НС	2	0	3		
4	2128134	Практикум из неохеленистике 4	СА	0	4	3	27	-
4		<u>Изборна група НС4</u>	НС	-	-	3	-	3
		УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:				30	27	3

ПЕТИ СЕМЕСТАР									
5	2128025	Грчки језик 5	НС	2	1	3			
5	2128035	Савремени грчки језик Г-5	СА	1	7	6			
5	2128045	Новогрчка књижевност 3	ТМ	3	1	6			
5	2128065	Превођење за неохеленисте 5	НС	1	1	3			
5	2128125	Класични грчки језик 3	НС	2	0	3			
5	2128225	Морфосинтакса грчког језика 1	НС	1	1	3	24	-	
5		Изборна група АО5	АО	-	-	3			
5		Изборна група П-1	СА	-	-	3	-	6	
		УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:					30	24	6
ШЕСТИ СЕМЕСТАР									
6	2128026	Грчки језик 6	НС	2	1	3			
6	2128036	Савремени грчки језик Г-6	СА	1	7	6			
6	2128046	Новогрчка књижевност 4	ТМ	3	1	6			
6	2128066	Превођење за неохеленисте 6	НС	1	1	3			
6	2128126	Класични грчки језик 4	НС	2	0	3			
6	2128226	Морфосинтакса грчког језика 2	НС	1	1	3	24	-	
6		Изборна група АО6	АО	-	-	3			
6		Изборна група П-2	СА	-	-	3	-	6	
		УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:					30	24	6
СЕДМИ СЕМЕСТАР									
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-			
7	2128027	Грчки језик 7	НС	2	1	3			
7	2128037	Савремени грчки језик Г-7	СА	1	5	6			
7	2128047	Новогрчка књижевност 5	ТМ	1	1	3			
7	2128057	Примењена лингвистика и наставна пракса грчког језика	ТМ	2	0	3			
7	2128067	Превођење за неохеленисте 7	НС	1	1	3			
7	2128227	Морфосинтакса грчког језика 3	НС	1	1	3	21	-	
7		Изборна група АО7	АО	-	-	3			
7		Изборна група НС7	НС	-	-	3			
7		Изборна група П-3	СА	-	-	3	-	9	
		УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:					30	21	9
ОСМИ СЕМЕСТАР									
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3			
8	2128028	Грчки језик 8	НС	2	1	3			
8	2128038	Савремени грчки језик Г-8	СА	1	5	6			
8	2128048	Новогрчка књижевност 6	ТМ	1	1	3			
8	2128068	Превођење за неохеленисте 8	НС	1	1	3			
8	2128228	Морфосинтакса грчког језика 4	НС	1	1	3	21	-	
8		Изборна група АО8	АО	-	-	3			
8		Изборна група НС8	НС	-	-	3			
8		Изборна група П-4	СА	-	-	3	-	9	
		УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:					30	21	9
		УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:					240	186	54

Језик, књижевност, култура (29 Мађарски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезни кредити	Изборних кредити
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2129011	Увод у хунгарологију 1	АО	2	0	3		
1	2129021	Мађарски језик 1	НС	1	1	3		
1	2129031	Савремени мађарски језик Г-1	СА	1	5	6		
1	2129041	Мађарска књижевност 1	НС	2	2	6		
1	2129131	Практикум из мађарског језика 1	СА	0	2	3	24	-
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2129012	Увод у хунгарологију 2	АО	2	0	3		
2	2129022	Мађарски језик 2	НС	1	1	3		
2	2129032	Савремени мађарски језик Г-2	СА	1	5	6		
2	2129042	Мађарска књижевност 2	НС	2	2	6		
2	2129132	Практикум из мађарског језика 2	СА	0	2	3	21	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2129023	Мађарски језик 3	НС	1	1	3		
3	2129033	Савремени мађарски језик Г-3	СА	1	5	6		
3	2129043	Мађарска књижевност 3	НС	2	2	6		
3	2129133	Практикум из мађарског језика 3	СА	0	2	3	18	-
Посебна група – Мађарска култура – зимски семестар (бира се 3 ЕСПБ)								
3	2129013	Мађарска култура 1	АО	2	0	3		
3	2129113	Мађарска култура 3	АО	2	0	3		
3	2129213	Мађарска култура 5	АО	2	0	3	3	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2129024	Мађарски језик 4	НС	1	1	3		
4	2129034	Савремени мађарски језик Г-4	СА	1	5	6		
4	2129044	Мађарска књижевност 4	НС	2	2	6		
4	2129134	Практикум из мађарског језика 4	СА	0	2	3	18	-
Посебна група – Мађарска култура – летњи семестар (бира се 3 ЕСПБ)								
4	2129014	Мађарска култура 2	АО	2	0	3		
4	2129114	Мађарска култура 4	АО	2	0	3		
4	2129214	Мађарска култура 6	АО	2	0	3	3	-
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
4		<u>Изборна група ТМ4/6</u>	ТМ	-	-	6	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	21	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2129025	Мађарски језик 5	НС	1	1	3	
5	2129035	Савремени мађарски језик Г-5	СА	1	5	6	
5	2129045	Тумачење модерне мађарске поезије 1	НС	2	2	6	15 -
Посебна група – Мађарска култура – зимски семестар (бира се 3 ЕСПБ)							
5	2129013	Мађарска култура 1	АО	2	0	3	
5	2129113	Мађарска култура 3	АО	2	0	3	
5	2129213	Мађарска култура 5	АО	2	0	3	3 -
5		<u>Изборна група ТМ5/6</u>	ТМ	-	-	6	
5		<u>Изборна група НС5</u>	НС	-	-	3	
5		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2129026	Мађарски језик 6	НС	1	1	3	
6	2129036	Савремени мађарски језик Г-6	СА	1	5	6	
6	2129046	Тумачење модерне мађарске поезије 2	НС	2	2	6	15 -
Посебна група – Мађарска култура – летњи семестар (бира се 3 ЕСПБ)							
6	2129014	Мађарска култура 2	АО	2	0	3	
6	2129114	Мађарска култура 4	АО	2	0	3	
6	2129214	Мађарска култура 6	АО	2	0	3	3 -
6		<u>Изборна група ТМ6/6</u>	ТМ	-	-	6	
6		<u>Изборна група НС6</u>	НС	-	-	3	
6		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2129027	Мађарски језик 7	НС	1	1	3	
7	2129037	Савремени мађарски језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2129047	Тумачење модерне мађарске прозе 1	НС	2	2	6	15 -
Посебна група – Мађарска култура – зимски семестар (бира се 3 ЕСПБ)							
7	2129013	Мађарска култура 1	АО	2	0	3	
7	2129113	Мађарска култура 3	АО	2	0	3	
7	2129213	Мађарска култура 5	АО	2	0	3	3 -
7		<u>Изборна група ТМ7/6</u>	ТМ	-	-	6	
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3	
7		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2129028	Мађарски језик 8	НС	1	1	3	
8	2129038	Савремени мађарски језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2129048	Тумачење модерне мађарске прозе 2	НС	2	2	6	18 -
212902 – Посебна група – Мађарска култура – летњи семестар (бира се 3 ЕСПБ)							
8	2129014	Мађарска култура 2	АО	2	0	3	
8	2129114	Мађарска култура 4	АО	2	0	3	
8	2129214	Мађарска култура 6	АО	2	0	3	3 -
8		<u>Изборна група ТМ8</u>	ТМ	-	-	3	
8		<u>Изборна група НС8</u>	НС	-	-	3	
8		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	162 78

Језик, књижевност, култура (37 Холандски језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/ Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита	
ПРВИ СЕМЕСТАР									
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3			
1	2137011	Увод у холандску и фламанску културу 1	АО	2	0	3			
1	2137021	Увод у граматику низоземског језика 1	НС	1	1	3			
1	2137031	Савремени низоземски језик Г-1	СА	1	7	6			
1	2137041	Увод у холандску и фламанску књижевност 1	НС	1	2	6	21	-	
1		<u>Изборна група ТМ1/6</u>	ТМ	-	-	6			
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	9	
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:							30	21	9
ДРУГИ СЕМЕСТАР									
2	2137012	Увод у холандску и фламанску културу 2	АО	2	0	3			
2	2137022	Увод у граматику низоземског језика 2	НС	1	1	3			
2	2137032	Савремени низоземски језик Г-2	СА	1	7	6			
2	2137042	Увод у холандску и фламанску књижевност 2	НС	1	2	6	18	-	
2		<u>Изборна група АО2</u>	АО	-	-	3			
2		<u>Изборна група ТМ2/6</u>	ТМ	-	-	6			
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР									
3	2137013	Културна историја Холандије и Фландрије 1	АО	2	0	3			
3	2137023	Низоземски језик 1 (врсте речи)	НС	1	1	3			
3	2137033	Савремени низоземски језик Г-3	СА	1	7	6			
3	2137043	Холандска и фламанска књижевност 1	НС	1	2	6	18	-	
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3			
3		<u>Изборна група ТМ3/6</u>	ТМ	-	-	6			
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:							30	18	12
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР									
4	2137014	Културна историја Холандије и Фландрије 2	АО	2	0	3			
4	2137024	Низоземски језик 2 (врсте речи)	НС	1	1	3			
4	2137034	Савремени низоземски језик Г-4	СА	1	7	6			
4	2137044	Холандска и фламанска књижевност 2	НС	1	2	6	18	-	
4		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3			
4		<u>Изборна група ТМ4/6</u>	ТМ	-	-	6			
4		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	12	
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:							30	18	12

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2137015	Културна историја Холандије и Фландрије 3	АО	2	0	3	
5	2137025	Низоземски језик 3 (синтакса)	НС	1	1	3	
5	2137035	Савремени низоземски језик Г-5	СА	1	7	6	
5	2137045	Холандска и фламанска књижевност 3	НС	2	1	6	
5	2137055	Превођење за недерландисте 1	СА	0	4	3	21 -
5		Изборна група ТМ5/6	ТМ	-	-	6	
5		Изборна група НС5	НС	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2137016	Културна историја Холандије и Фландрије 4	АО	2	0	3	
6	2137026	Низоземски језик 4 (синтакса)	НС	1	1	3	
6	2137036	Савремени низоземски језик Г-6	СА	1	7	6	
6	2137046	Холандска и фламанска књижевност 4	НС	2	1	6	
6	2137056	Превођење за недерландисте 2	СА	0	4	3	21 -
6		Изборна група ТМ6/6	ТМ	-	-	6	
6		Изборна група НС6	НС	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2137027	Низоземски језик 5 (творба речи)	НС	1	1	3	
7	2137037	Савремени низоземски језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2137047	Холандска и фламанска књижевност 5	НС	2	1	6	
7	2137057	Превођење за недерландисте 3	СА	1	3	3	
7	2137127	Низоземски као језик струке 1	НС	1	1	3	21 -
7		Изборна група АО7	АО	-	-	3	
7		Изборна група ТМ7/6	ТМ	-	-	6	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2137028	Низоземски језик 6 (фонетика)	НС	1	1	3	
8	2137038	Савремени низоземски језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2137048	Холандска и фламанска књижевност 6	НС	2	1	6	
8	2137058	Превођење за недерландисте 4	СА	1	3	3	
8	2137128	Низоземски као језик струке 2	НС	1	1	3	24 -
8		Изборна група АО8	АО	-	-	3	
8		Изборна група ТМ8	ТМ	-	-	3	- 6
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	24 6
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	162 78

Језик, књижевност, култура (38 Украјински језик, књижевност, култура)

Семестар	Шифра предмета	Предмет или изборна група предмета	Тип предмета	Предавања	Вежбе/Остали часови	ЕСПБ	Обавезних кредита	Изборних кредита
ПРВИ СЕМЕСТАР								
1	21ОПЈКК	Култура језичког изражавања	АО	2	0	3		
1	2101941	Старословенски језик 1	ТМ	2	1	3		
1	2109111	Увод у славистику 1	АО	2	0	3		
1	2109151	Увод у књижевност	ТМ	1	1	3		
1	2138021	Украјински језик 1	НС	1	1	3		
1	2138041	Украјинска књижевност 1	НС	2	2	6		
1	2138031	Савремени украјински језик Г-1	СА	1	7	6	27	-
1		<u>Изборна група П-1</u>	СА	-	-	3	-	3
УКУПНО ЕСПБ У 1. СЕМЕСТРУ:						30	27	3
ДРУГИ СЕМЕСТАР								
2	2101942	Старословенски језик 2	ТМ	2	1	3		
2	2109112	Увод у славистику 2	АО	2	0	3		
2	2109152	Увод у лингвистику	ТМ	1	1	3		
2	2138022	Украјински језик 2	НС	1	1	3		
2	2138042	Украјинска књижевност 2	НС	2	2	6		
2	2138032	Савремени украјински језик Г-2	СА	1	7	6	24	-
2		<u>Изборна група АО2/3</u>	АО	-	-	3		
2		<u>Изборна група П-2</u>	СА	-	-	3	-	6
УКУПНО ЕСПБ У 2. СЕМЕСТРУ:						30	24	6
ТРЕЋИ СЕМЕСТАР								
3	2101911	Српски језик 1	ТМ	2	0	3		
3	2101943	Упоредна граматика словенских језика 1	АО	2	0	3		
3	2138023	Украјински језик 3	НС	1	1	3		
3	2138033	Савремени украјински језик Г-3	СА	1	7	6		
3	2138043	Украјинска књижевност 3	НС	2	2	6	21	-
3		<u>Изборна група АО3/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ3/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-3</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 3. СЕМЕСТРУ:						30	21	9
ЧЕТВРТИ СЕМЕСТАР								
4	2101912	Српски језик 2	ТМ	2	0	3		
4	2101943	Упоредна граматика словенских језика 2	АО	2	0	3		
4	2138024	Украјински језик 4	НС	1	1	3		
4	2138034	Савремени украјински језик Г-4	СА	1	7	6		
4	2138044	Украјинска књижевност 4	НС	2	2	6	21	-
3		<u>Изборна група АО4/3</u>	АО	-	-	3		
3		<u>Изборна група ТМ4/3</u>	ТМ	-	-	3		
3		<u>Изборна група П-4</u>	СА	-	-	3	-	9
УКУПНО ЕСПБ У 4. СЕМЕСТРУ:						30	21	9

ПЕТИ СЕМЕСТАР							
5	2138025	Украјински језик 5	НС	1	1	3	
5	2138035	Савремени украјински језик Г-5	СА	1	5	6	
5	2138045	Украјинска књижевност 5	НС	2	2	6	
5	2138065	Историја украјинског језика 1	НС	1	1	3	18 -
5		<u>Изборна група АО5</u>	АО	-	-	3	
5		<u>Изборна група ТМ5/3</u>	ТМ	-	-	3	
5		<u>Изборна група Други словенски језик 1</u>	СА	-	-	3	
5		<u>Изборна група Друга словенска књижевност 1</u>	ТМ	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 5. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ШЕСТИ СЕМЕСТАР							
6	2138026	Украјински језик 6	НС	1	1	3	
6	2138036	Савремени украјински језик Г-6	СА	1	5	6	
6	2138046	Украјинска књижевност 6	НС	2	2	6	
6	2138066	Историја украјинског језика 2	НС	1	1	3	18 -
6		<u>Изборна група АО6</u>	АО	-	-	3	
6		<u>Изборна група ТМ6/3</u>	ТМ	-	-	3	
6		<u>Изборна група Други словенски језик 2</u>	СА	-	-	3	
6		<u>Изборна група Друга словенска књижевност 2</u>	ТМ	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 6. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
СЕДМИ СЕМЕСТАР							
7	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	2	-	
7	2138017	Политичка и културна историја Украјине 1	АО	2	0	3	
7	2138027	Украјински језик 7	НС	1	1	3	
7	2138037	Савремени украјински језик Г-7	СА	1	5	6	
7	2138047	Украјинска књижевност 7	НС	2	2	6	18 -
7		<u>Изборна група ТМ7/3</u>	ТМ	-	-	3	
7		<u>Изборна група НС7</u>	НС	-	-	3	
7		<u>Изборна група Други словенски језик 3</u>	СА	-	-	3	
7		<u>Изборна група Друга словенска књижевност 3</u>	ТМ	-	-	3	- 12
УКУПНО ЕСПБ У 7. СЕМЕСТРУ:						30	18 12
ОСМИ СЕМЕСТАР							
8	21СПЈКК	Стручна пракса	СА	0	4	3	
8	2138018	Политичка и културна историја Украјине 2	АО	2	0	3	
8	2138028	Украјински језик 8	НС	1	1	3	
8	2138038	Савремени украјински језик Г-8	СА	1	5	6	
8	2138048	Украјинска књижевност 8	НС	2	2	6	21 -
8		<u>Изборна група ТМ8</u>	ТМ	-	-	3	
8		<u>Изборна група Други словенски језик 4</u>	СА	-	-	3	
8		<u>Изборна група Друга словенска књижевност 4</u>	ТМ	-	-	3	- 9
УКУПНО ЕСПБ У 8. СЕМЕСТРУ:						30	21 9
УКУПНО ЕСПБ НА СТУДИЈАМА:						240	168 72

Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 1</u> у 5. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109445	Руска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109545	Белоруска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110445	Пољска књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111445	Чешка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112445	Словачка књижевност 1 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 1</u> у 5. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109331	Савремени руски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2109431	Савремени белоруски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2110331	Савремени пољски језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2111331	Савремени чешки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
2112331	Савремени словачки језик П-1 (ниво А1.1)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 2</u> у 6. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109446	Руска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109546	Белоруска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110446	Пољска књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111446	Чешка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112446	Словачка књижевност 2 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 2</u> у 6. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109332	Савремени руски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2109432	Савремени белоруски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2110332	Савремени пољски језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2111332	Савремени чешки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
2112332	Савремени словачки језик П-2 (ниво А1.2)	СА	1	3	3
Шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 3</u> у 7. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109447	Руска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109547	Белоруска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110447	Пољска књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111447	Чешка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112447	Словачка књижевност 3 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3

шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 3</u> у 7. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109333	Савремени руски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2109433	Савремени белоруски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2110333	Савремени пољски језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2111333	Савремени чешки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
2112333	Савремени словачки језик П-3 (ниво А2.1)	СА	1	3	3
шифра предмета	<u>Изборна група Друга словенска књижевност 4</u> у 8. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109448	Руска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2109548	Белоруска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2110448	Пољска књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
2111448	Чешка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	0	3
2112448	Словачка књижевност 4 (друга словенска књижевност)	ТМ	2	1	3
шифра предмета	<u>Изборна група Други словенски језик 4</u> у 8. семестру за студијски модул Украјински језик, књижевност, култура	Тип	Предавања	Вежбе	ЕСПБ
2109334	Савремени руски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2109434	Савремени белоруски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2110334	Савремени пољски језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2111334	Савремени чешки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3
2112334	Савремени словачки језик П-4 (ниво А2.2)	СА	1	3	3

**ЈЕДИНСТВЕНЕ ЛИСТЕ ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА
ЗА СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЈЕЗИК, КЊИЖЕВНОСТ, КУЛТУРА:**

ЛИСТЕ ИЗБОРНИХ АО ГРУПА (1–8. семестар):

1. [Изборна група АО1](#)
2. [Изборна група АО2/3](#)
3. [Изборна група АО2/6](#)
4. [Изборна група АО3/3](#)
5. [Изборна група АО3/6](#)
6. [Изборна група АО4/3](#)
7. [Изборна група АО4/6](#)
8. [Изборна група АО5](#)
9. [Изборна група АО6](#)
10. [Изборна група АО7](#)
11. [Изборна група АО8](#)

ЛИСТЕ ИЗБОРНИХ ТМ ГРУПА (1–8. семестар):

1. [Изборна група ТМ1/3](#)
2. [Изборна група ТМ1/6](#)
3. [Изборна група ТМ2/3](#)
4. [Изборна група ТМ2/6](#)
5. [Изборна група ТМ3/3](#)
6. [Изборна група ТМ3/6](#)
7. [Изборна група ТМ3П/3](#)
8. [Изборна група ТМ4/3](#)
9. [Изборна група ТМ4/6](#)
10. [Изборна група ТМ5/3](#)
11. [Изборна група ТМ5/6](#)
12. [Изборна група ТМ6/3](#)
13. [Изборна група ТМ6/6](#)
14. [Изборна група ТМ7/3](#)
15. [Изборна група ТМ7/6](#)
16. [Изборна група ТМ8](#)

ЛИСТЕ ИЗБОРНИХ НС ГРУПА (1–8. семестар):

1. [Изборна група НС1/3](#)
2. [Изборна група НС1/6](#)
3. [Изборна група НС1/9](#)
4. [Изборна група НС2/3](#)
5. [Изборна група НС2/6](#)
6. [Изборна група НС3](#)
7. [Изборна група НС4](#)
8. [Изборна група НС5](#)
9. [Изборна група НС6](#)
10. [Изборна група НС7](#)
11. [Изборна група НС8](#)

ЛИСТЕ ИЗБОРНИХ СА ГРУПА (1–8. семестар):

1. [Изборна група П-1](#)
2. [Изборна група П-2](#)
3. [Изборна група П-3](#)
4. [Изборна група П-4](#)
5. [Изборна група СА5](#)
6. [Изборна група СА6](#)
7. [Изборна група СА7](#)
8. [Изборна група СА8](#)